G Ap NOL 3.3. EELoWoELG 2°° Babpov

Ked. 3.3. - Tpanela Ospdatwyv 2022 - AAyeBpa A’ Aukeiov

EKOQNHZEIZ & AYZEIZ

Ofua 1 - Kwdikog: 14782

H Tpamnelo Oepdtwy ya tv AlyeBpa A' Aukeiou elval pia peydAn «Bdalacoa». Epeic opwg €xoupue
dPOVTIOEL YLa E0EVA, CUYKEVTPWVOVTAG EKELVA Tl BEpATA TTOU AMOTEAOUV TN «BACN» TNG YVWONG KAl yLa
TO UTtOAOLTA. MEAETWVTAC KOL KATAVOWVTAC TO HOTIBO OKEPNC YLOL TAL CUYKEKPLUEVA, UTIOPELG va AUCELG
He erutuyia Kal to umtoAouta BEpata. Itnv LotooeAida pag www.arnos.gr yla to Course tng Alyeppag,
HEAETAC Kol TpoeTolpalecal Pe tnv avaAutiki Sdbaokalio oe aoknoelg kat Bépata, oto VOGS NG
Tpamnelag.

1. Ofpa 14782 Apyétumo
a) Na xapaktnplogete TIC MPOTACEL TTou akoAouBouUv ypadovtag otnv KOAa cag tn A£En
ZwoTo 1 AaBog SitAa 0TO YpAp A TTOU QVTLOTOLXEL O KABE potaon.

i. Taoonpeia A(x,y) kat B(—x,y) elvat ylia KGBe TIp Twv x, ¥ CURHETPLKA WG TIPOG TOV
dfova xx’ .

i. H e€lowon x" = a pe a <0 Kol v mePLTTO, £xeL akplfwc pia Avon tnv —'\ﬂ@:\.

iii. Mo onoloussrToTE Mpaypatikovg apBpols o, B wyvel |al+|p| =|a+ A .

iv. H elowon ax® + Bx+y =0 pe a # 0 £XEL MPAYUOTIKEG PIlEC av KL LOVO av
B —4ay>0.

v. MNa kaBe yewpetpkr mpoodo («,) Me Aoyo A =1, 10 aBpoLopa Twv v TpwItwv 0pwv Tng
Slvetat ano tovtino S, =v-q;.

(Movabecg 10)

B) Av x,,x, oL pileg tng e€iowong ax’ +fx+y=0, a#0 vadeifere 6 P=x,-x, = z .
o

(Movadec 15)
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AYZH

i. AdBog, elval CUPLETPIKA WG TTPOog Tov afova y'y.

i. ZwoTo.

ii. AdBocg, LoyLeL |a’|+|ﬂ‘ = ‘a+ﬂ| av kat povo av @- B >0, dnhadn av kat pévo av ot
apBpol a, f eival opdonuol i Evag TOUAGXLOTOV Ao autoug eival i0og e HndEv.

iv. Zwoto.

V. ZwaTo.

B) Oswpia tne mapaypddou 3.3.

EEvmtva & EvkoAx!
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Ofpa 2 - Kwdkoi2:
1238, 1246, 1250, 1262, 1269, 1280, 1285, 1288, 1290, 1315,
1316, 1331, 1334, 1337, 1348, 1349, 1359, 13028

2. Ofua 1238

a) Na Bpeite Ti¢ pileg tng eflowong: —2x> +10x =12. (Movabdeg 15)

) , —2x>+10x—12 :
B) Na Aucete tnv e€icwon: X 2x =0 (Movadeg 10)
X —

AYZH

a) H e&lowon wwoddvapa ypaestol:

((=2)

~2x>+ 10X~ 12=10 <
©xP-5x+6=0
lNoaoa=1,p=-5 kat y = 6, BpicKovpe:
A=B—day=(-57-4-1-6=25-24=1>0
On pilec ¢ e&lowong eivat:

5+1
BEVA _ (5T _ 541 _ )2

2a 21 2 5-1 _

2

X1

2
s

B) IIpénet:
X-2#0Sx#2

Tote 10060vapd Kal 61060)IKA PpioKOVLE:

—2x2+10x—12
x—2

0=

2 (o)
=2+ 10x-12=0&

S (X=31x=2)
H pila x = 2 anoppintetor Loym TOL TEPLOPIGHOV.

Tehkd n e&lcmon £xel povadikh piCa v X = 3.

EEvmtva & EvkoAx!
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3. Ofua 1246
Aivetal n eélowon: (A%-1)x=(A+1)(A+2), HE TtapapeTpo AR
a) Na Avoete tnv e€lowon yla A=1 kaiLywa A=-1. (Movadeg 12)

B) MNa moleg TipEG Tou A N e§lowon £xeL povadikr Auon; Na alTloAOyOETE TNV AMAVTNCH 0AG.

(Movadeg 13)
AYZH
a) ® ['wo A = 1 1 e&lowon yivetow
(17— Dx=(1+1)(1+2) < 0x =6, adbva
e [0 A =— 1 1 e&icmwon yiverat:
(1P =1Dx=(=1+1)(~1+2) < 0x=0, TavToéTTA
P) H e€icmon £yel povadikn AVo1 av Kot HOVo av:
M-1#£0S
SAh-DHAtDH#£0o
S A-1#0 ku A+ 1#0)
SO A#EFD kKt A#-1)
4. Ofpa 1250
Alvetal n mapaaotacn: K= ﬂ .
2x* —3x-2
a) Nt TapayoVTOTOLAOSTE TO TPLWVUHO  2x* —3x—2. (Movabec 10)

B) Mo moleg TIMEG Tou xR oplleTal n mapdotaon K; Na alTloAOyOETE TNV ANMAVTNON OAG.
(Movabecg 7)

v) No ammAomolioste Thv mapdotacn K. (Movabec 8)

EEvmtva & EvkoAx!
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AYZH

a) To tprdovopo 2x* —3x —2 éyet o =2, B =-3, v = —2 ka1 dakpivovoa:
A=P—day= (-37-4-2:(-2)=9+16=25>0

O pilec Tov TprvHpoL gival oL

345 _
- —B+VA _ —(-3)+V25 _ 345 _ P
L2 22 4 3-5 1

Tote:

2x2 — 3x -2 =2(x— (- ;))(x—2)=(2x+ 1)(x - 2)
B) ['a va &yet vonua mpaypatikod aptBpod n tapdcetact K npémet o mapovoLacsTis e va
£ivol S1UQOPETIKOS TOV UNoeVOC. Aniaon:

2x2—3x—2¢05§2

SRX+HDE-2)£0
OR2x+1#0 kot xX-2#0) =

1
Q(xi—? K.oux;tZ)

1 -
VIihwowx +— - Kot X # 2 10y0e1 OTL:

xAx+4 (x—2)2 x—-2

2x2-3x-2  (2x+1)(x—2) 2x+1

EEvmtva & EvkoAx!
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5. Ofua 1262 Apytumo

1 1
Aivovtal ol aplBuoi: A= , B=———
5+45 5-45
o) Na Seiete otL:
. 1 )
i) A+B=5 (Movabeg 8)
.. 1 \
i) A-B=— (Movadec 8)

20
B) Na katacksudoets pia eiowon 2°° Babuou pe pileg Toug aptBpolg A kat B.

(Movadeg 9)

AYZH

a) 1) Etvou
1 1

A+B= 575 + Py

v 5—/5 5+/5 B

T GHBRIGE) | BB

_ 5—5+5+/5

~GEIGE)
_ 10 10

52-(v5)®  25-5

_o_ 1

20 2

EEvmtva & EvkoAx!
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i1) Ioyvet 0tL
1 1
5+y/5 55
1

j— 1 p— p—
TGEEE) (VB

A-B=

-1t _ 1
- 25-5 20
B) H {nrovuevn e&icmon givatl g popons:
x*~Sx+P=0
Le
S=A+B=: kut P=A-B=—
- T R rEACE TS

Tehika n {nrovuevn e&icmon eivon n:

e ix+ 2 =0o202-10x+1=0
2 20

6. Ofpa 1269 Apyétumo

ALVETAL TO TPLOVUMO 2X°+5X-1.

a) Na Seifete OTL TO TPLWVUHO EXEL BUO AVIOEG MPAYUATIKES PLIEG, X1 KOL X7. (Movabdeg 6)
, g ’ 1 1 ,
B) Na Bpelte TNV TLUA TWV MOPACTACEWV:  X1+X2, XXz KAl — +— (Movabdeg 9)
X, X,

: : ou . , , L1 1
v) Na pooSiopioete pia eflowon 2°° Babuou mou £xel plleg Toug aplBpol — KaL—.
X, X,

(Movaéec 10)

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




' AP NOL 3.3. EELoWoELS 2°° BxOpov

AYZH

a)fllaa=2,B=5 kat y=-1, Bpiokoupe:
A=B°—4ay=5"-4-2-(-1)=25+8=33>0
Apa n e€lowaon €xeL dU0 PLZEG X1 KAL Xo TIPOYHATIKES KOLL AVLOEG,.

B) Me tn BonBela Twv TUNwv Vieta BplokoUE:

nx1+x2=—E: —E
a 2
_ 1
KX =y =3
_3
.i+l_xl+X2__§:5
X1 X2 X1Xz -y

v) H {ntovpevn s€lowon sivat tng popdng:

XX—Sx+P=0
HE
B
s=14+1¥ 5
X1 Xz

(8
P P=i1<:>P=—2
X1 Xz —?

TeAkd n IntoLpevn e€lowon elval n:

xX’=5x—2=0

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




' AP NOL 3.3. EELoWoELS 2°° BxOpov

7. Ofua 1280

‘Eotw o, 8 mpaypatikol aplBuoi yia Toug onoioug Loxuouv:

a+8=2 kat o’B+aB’=-30
a) Na anobsifste otL: a-6 =-15. (Movabdec 10)
B) Na kataokevdoete e€lowon dsutepou Babuou Ue pileg Toug aplBuoucg a, 6 Kol va

Touc Ppelte. (Movabdec 15)

a) Eivou:
B+ ap’=-30
Sapa+p)=-30=
Soap2=-30
Sap=-15
B) H ntovuevn eicmon eivat g Lopong:
X' —Sx+P=0
Le
S=a+p=2 kan P=0uf=-15
Tehkd 1 {ntovuevn e&lowon ivar 1):
X’—2x—15=0
To tprdvopo x* — 2x — 15 éyel Sroxpivovca:
A=PB —4ay=(-2)-4-1-(-15)=4+60=64>0
On pileg g e€iomang eivai:

_ BVA _ —(-2)+V64 _ 248 2

. 2—
2a 2.1 2 B

2

X12

co

Apa givau

(a=5 ko B=-3) N (a=-3 kot f=5)

EEvmtva & EvkoAx!
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8. Ofua 1285

To mMAatwpa TOu £pyactnplou TG MANPodopLlKNC €VOG oOXoAsiou sival oXAHOTOC

opBoywviou pe Slaotdoslc (x+1)UETpa Kol X LETPOL

a) Na ypayete pe tn Bonbela tou x TNV MEPIUETPO Kal To EUPASOV TOU MATWHATOC.
(Movabdeg 10)
B) Av To guBadovV TOU TATWMATOC TOU £pyaoTnplou gival 90 TeTpaywvika HETpA, VO

Bpeite TIC SLLOTAOELG TOU.

(Movabecg 15)
AYZH

a) H mepipetpog N tov opBoywviov givat:

MN=2(x+1)+2x=4x+2, pex>0 X+ 1

Kot to epPfadov tou E eivat:

E=x(x+1)=x>+x, pe x>0

B) loxveL ot
E=90 avkatpovo av
x> +x =90 av kat povo av
X +x—-90=0
To Tpuvupo x> +x—90 éxeta =1, B = 1, y = — 90 kat Stakpivouoa:

A=B*-4-a-y=1>-4-1-(-90)=361>0

EEvmtva & EvkoAx!
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OL piZec ¢ fiowone x°+ x — 90 = 0 eiva:

-1419 _
_ —BtVA _ —14V361 _ —1+19 _ 2

X12= 2a 2.1 2 - -1-19 '
= —10, amoppintetal (x > 0)

9

Apa oL Slaotdoelg Tov opBoywviou sival:
X =9 peTpa Kot

x+1=10 pétpa.

9. Ofpa 1288 Apyitumo

AlvETAL TO TPLWVULO: X -Kkx-2, HeKER

a) Na anobeifsts otL A > 0 yia kaBs k€K, dmou A n Slakpivouca Tou TPLWVUHOU.
(Movaéec 10)
B) AV Xy, X, ivaL ot pilec T fiowone  x° - 3x-2=0 (1),
i) va Bpelte To ABpolopa S = X1 +X2 KOL TO YLVOREVO P = X7+ X2 Twv pullwv ¢ (1).
(Movabeg 6)
ii) va kotaiokevdoete e€iocwon 2°° Babpou Tou va €xeL plleg p1, P, , OTOU
P1=2X7 KOL Py = 2X5.

(Movadec 9)

AYZH

o) To TpLvUpo X° —kx — 2 éxeta =1, B =— K, y = — 2 KoL Slakpivouoa:

A=B’-4-a-y=(-k)?-4-1-(-2)=k*+8>0, ya kK&Be keR

EEvmtva & EvkoAx!
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B)

i) Elvau

ii) To @Bpolopa twv prlwv p1, p; Elvat:

P1+ P2 = 2%+ 2%, = 2(x1 + %3) = 2K
KOLL TO YLVOUEVO:

P1- P2 =2X1 " 2% = 4xyx; =4+(-2) =—-8
Ernopévwe n e€lowon mou €xeL pileg TIg p1, P2 ElvaL:

X —2kx—8=0

10. Oépa 1290

Aivetal n efiowon xX>-(A-1)x+6=0, (1) pe mapdpetpo A ER.

a) Av n mapanavw siocwon £xsL Avon to 1,va Bpsite to A. (Movadec 13)
B) Mo A=2 va Avoste TV e€iowon (1) (Movadeg 12)
AYZH

a) Apov 1 e&loman (1) €gel Aoon 1o 1, 1oyver OTL
P-(A-DI+6=01-A+14+6=08-A=0A=8
B) I'io A = 2 1 eCiowon YpapeTaL:
X -2-1Dx+6=0ox*-x+6=0
[Nao=1,p=-1 Kk y= 6, Bpickovpe:
A=PB* —day=(-1Y%-4-1-6=1-24=-23<0

Apa n eElomar) dev £xel mpayOTIKES pilec.

EEvmtva & EvkoAx!
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11. Oépa 1315

‘Eotw a, 6 mpaypatikol aplBpol yia Toug onoloug Loxuouv:
aB8=4 «kat oa’B+aB°=20

a) Na anobeifete ot a+8 =5. (Movabecg 10)

B) Na kataokeudoete e€iowon 2°° BaBuou pe pileg toug aplBuolg a, B, kal va toug Bpeite.

(Movaéeg 15)

AYZH

a) Eivau
o’f+ o’ =20 af(a+p)=20=
Sd(at+pf)=20oa+p=5
B) H {ntovpevn eicmon eival g HOpYNC:
x’~Sx+P=0
ue
S=a+p=5 kuu P=af=4

Telka n {nrovpevn egicmon eivol n:
X 5x+4=0

To tpidvoo X* — 5x +4 éyeta =1, B=—35, v = 4 ka1 Srakpivovsa:
A=p —day=(-5Y-4-1-4=25-16=9>0

O pilec Tov TprovOpOL Elval oL

4

2a 2x1 2

X127

|
—

5+3

—BtVA _ —(-5)+V8 543 )
B B I

2

EEvmtva & EvkoAx!
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12. Oépa 1316 Apxétumo

‘Eotw «, 6 mpayuaTtikol aplBuol yio Toug omoloug Loxuouv:
a+6=-1 kat a’'B+2a°6°+aB’=-12
o) Na anobeifete otL: a-6 =-12. (Movadecg 10)
B) Na kataokevdoete eflowan 2°” BaBpol pe pileg toug aplBpols a, B katl v toug Bpeite.
(Movabec 15)
AYZH
a) Eivau
B+ 202 B +apP=—-12 &
S ap(o’ + 20+ pH=- 12
Sapla+ Byr=-12
Sap-(-1D)P=—-12&

Saf=-12

B) H {ntoduevn egicmon eivat TG Lopoenc:

X*~8Sx+P=0

e
S=a+p=-1«km P=afp=-12

Telkd 1 {ntovuevn e&icwon eiva :

x*+x-12=0
INoa=1,=1 ka y=- 12, Bpiokovpe:

A=B —doy=1"-4-1-(-12)=1+48=49>0

EEvmtva & EvkoAx!
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On pileg ¢ e&icmong eivar:

_—BiVA _ -11V49 _ -147 2
2a 21 2 —1-7 _ 4

X12

Apa givat:

(a=3 xou B=-4) 1 (a=—-4 Kk B=3)

13. O¢pa 1331 ApyEtumo

a) Na AUoeTe TV e€iowon: 2x° - x - 6=0 (1) (Movabdec 9)
B) Na Auoete tnv aviowon: |x-1]<2 (2) (Movadeg 9)
v) No £E€TAOETE OV UTTAPXOUV TIEG TOU X TIOU LKOVOTIOLOUV TAUTOXPOVA TIG

ox€oslg (1) kal (2). (Movabeg 7)

AYZH

a) To tpidvopo 2x* —x -6 érera =2, p=— 1,y =— 6 ka1 dwakpivovou:
A=P>—day=(-1Y-4-2-(-6)=1+48=49>0
On pileg Tov TprOVLHOL Eival Ot
+VA _ —(=1)+v49 _ 147 4

—B
X_ = —
12 o 2.2 4 1-7_ 3

p) Etvax:
X-1<2-2<x-1<2S
O-2+1<x-1+1<2+1 &
o-1<x<3

v) H tyun tov X mov wkevomotel tavtdypova Tig oyEocelg (1) ko (2) eivarn x = 2.

EEvmtva & EvkoAx!
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14. Oépa 1334

Aivovtal 6Uo mpaypatikol aplBpol a,6, TETolol WoTs:
a+B8=12 kou a’+6°=272.
a) Me tn BorBeta TG TAUTOTNTAC ( + B)° = o’ + 2aB + 87, va Seifete OtL:
a-B8=-64. (Movadec 8)
B) Na kataoksudoeste pia efiowaon 2°° Babpol mou €xet pileg toug apldpolca, 8.
(Movdébeg 10)

v) Na mpoodilopioete Toug aplBuoug « , 8. (Movadecg 7)

AYZH

a) Avtikodiotdvtag oty toutomra (a + B)2 = o + 2af + B? ta dedopéva TG GOKNONG
Bpickovpe:
122 =272+ 2aB < 144 =272 + 20f <
S 20p=-1280f=-64
p) H {ntovpevn egicmon eivat tng popeng:
X*~Sx+P=0
ne
S=0+pB=12 ku P=0apf=-64
Tehwa n {nrovuevn e&icmon eivar n:
x2-12x-64=0

EEvmtva & EvkoAx!
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€ APNOL

Niwae=1,=-12 Ko y=— 64, BpioKovpe:
A=P*—day=(-12*-4-1-(—64)= 144 +256 =400 >0

O pilec g e&lomonc eivat:

12420
_ —B+VA _ —(-12)+/400 _ 12420 2 16
Xi2=—— = 51 S T2 |20,
2
Apa givat:
(=16 xou B=-4) M (a=-4 KL B=16)
15. Oépa 1337
Aivovtal ol aplBpoti: A= ! B= i
' 347’ 3+47

a) Na eiéete ot 4+ B =3 kaL A-B =% (Movadecg 12)

B) Na kataokeudoste pia eiowan 2°° BaBuol mou €xeL pileg Toug aplOuouc A, B
(Movadec 13)

AYZH

a) e Eivau
1 1

AYB=Tm+ 5=

) 3+7 i 3—7 _
GG | GRNG)

3—T+3+7

GG

6 6 6
=—_=3

C3-(y7) 97 2

EEvmtva & EvkoAx!
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e [oyvel OTL:

IS
37 3+/7

S EDET) (7))

A-B=

1
9-7 2
p) H {nrovuevn e&icmon eivat g poponc:
X'-Sx+P=0
e
S=A+B=3 ku P=AB=>
Tehwka n {nroduevn e&icmon eivor n:

x2—3x+%=0<:>2}(2—6x+1=0

16. O¢pa 1348 ApyEtumo

Aivetou n g€lowon x> —2Ax +4(A4-1) = 0, pe mapduetpo A ER
a) Na Bpelite tn Slakplvouoa tng eflowong. (Movabdec 8)
B) Na anodeifete oTL N napanavw eflowon xeL plleg MpayUatikeg yia kabe A ER.

(Movabec 8)

y) Av X, ,X, €ilval ol pileg tng napandvw eficwong, tote va Ppeite yia mota TLUA Tou A LoXUEL:

X, +X, =X;"X, (Movabeg 9)

EEvmtva & EvkoAx!
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AYZH

o) Elva: a=1,B=-2% kot y=4(A—1). Tote:
A=p*—4day=
=(-20)*-4-1-4-1)=
=407 — 16\ + 16 =
=(2r-4)
B) Ene1d A = (21 — 4)* > 0, 710 k60 AeR n e&icmon el pileg TpaynaTikés.
¥) Amd Toug Tumovg Vieta BpioKovpe:

—2A
X1+X2:—%: —Tzzl Kol

Apa:
X1+X=XX<
S2h=4L-4 O
S4=20

Sh=2

EEvmtva & EvkoAx!
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17. ©pa 1349

a) Na AUoete tnv elowon ‘2X — 1| =3 (Movadec 12)

B) Ava,p pea<p elval ol pileg tng eélowong Tou epwtApatos (o), TOTE va AUCETE TNV

gflowon a-x*+p-x+3=0 (Movadeg 13)

AYZH

a) Eivat:
R2x-1|=3&

SRx-1=3 7 2x-1=-3)

SRx=41M2x=-2)
SOE=2171x=-1)
B) Elvar o =— 1 kou B = 2. Tote 1 e&lomon ypagetatl:
—xX’+2x+3=0
[wa=-1,=2 xku y=3, Bpiokovyle:
A=B'—day=2*-4.(-1)-3=4+12=16>0
On pileg e e€lomong eivat:

—2+4 _1
N —BHVA _ 2416 _ 244 _ ) —2
L7 2(-1) —2 24 _ 4
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18. Oépa 1359

a) Na AUcete tnv e§lowon [x— 2= V3. (Movabdeg 10)
B) Na oxnpoartioste e€lowon deutépou Babuou pe pilec, Tic pilec Tng e€lowong tou a)

EPWTNMATOC. (Movabdeg 15)

AYZH

a) Eiva:
x-2/=vV3&
SE-2=V3 1 x-2=-3)&
S(x=2+V3 1 x=2-13)

B) H Cntovpuevn eEicmon gival g Lopoeng:
X*—Sx+P=0

ne
S=X1+X=2+V3+2-V3=4 xm
P=xi%o=(Q2+V3)2-V3)=2—3 =4-3=1
Terkad n {nrovpuevn eicoon elvar n:

X’—4x+1=0
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19. Oépa 13028
Aivetai n eflowon  ax? —2ax—2a — 2 = 0,pe a € R* (1).
a) Na Bpelte TIG TIHEC TOU a € R™ yla TG omolieg n e€lowon (1) €xel pila To 3.
(Movadecg 10)
B) Na a=2 va AVoeste tnv e€iowon (1).

(Movadeg 15)

AYZH

a) Na x=3 n elowon (1) yivetau:

a3?-203-2a-2=0 ©9%—6a—2a—2=0 @ a=2.

Apa a=2

B) Ztnv (1) avtikaBlotoUpe To a=2 Kol TpokUTTeL n SeutepoPabpia e€iowon

2x? — 4x — 6 = 0 TAOTIOLOUE PE TO 2 Katl £XOUME X2 — 2X — 3 = 0, pe a=1, B=-2 kat y=-3.
To Tpuwvupo €xeL Slakpivovoa 4 =22 —4-(=3)-1 =16 > 0 ondte £xeL VO AVIOEC

~(-2)-4 _
9ot

—(—2)+4
2

pileg x; = =3 Kol Xy = —1.

Apa n eflowon €xeL AVogLg x=-1 1 x=3.
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Ofpa 3 - Kwéwkol: 14578, 14749

20. Oépa 14578

a) Na Bpeite yla moLeC TIMEG TOU x opileTal n mapdotaon

2x% —1 l
= -

xiox 1-x

I1

(Movadec 10)
B) Mo TI TIHEG TOU X TIOU BPRKATE OTO Q) EpWTNMA, va AUCETE TNV e€lowon:

2x* -1 1 ,
i (Movabeg 15)

NYZH
a) H mapaotacn opieTal yLa Toug MPAYHATIKOUG aplBoug X yLa TouG LoXUEL:
¥ —x#0 kat l—x#0, 5nAadn
x(x—1)#0 kat x #1, tedika

x#0 kot x#1.
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B) Exoupue Looduvapa:

2x* -1 1

5 + =0
x“—-x l-x

2_

2x 1_ 1 —0o
x(x—l) x—1
2x'-1-x=0&
2x* —x—1=0.

H eflowon 2x° —x—1=0 éxeL duakpivovoa A= (—1)*—4-2-(-1) =9 > 0 kat pileg TIg

—— Kol

Do 1
- 2.2 2

_—(=D+9

X, 32 =1 ,mou dev elval dektn, adoL x#1.

Apa n eélowon €xeL pla Abon v x = —%

21. O€pa 14749 ApyEtumo
a)

i. Na Bpeite yla moteg tipég tou x € R, opiletal n napaotaon: A = ﬁ
x—|[x
(Movadeg 9)

ii. Lot TLG TLMEG TOU X yla TG OToieg opiletal n mapaotacn A, va deifete 6Tt A= 5

(Movabeg 7)

_ , X’ 3

B) Na x <0, va Abosete tnv e€lowon: T = Ex +2.
X—|X

(Movabeg 9)

EEvmtva & EvkoAx!
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AYZH

a)

i. H mapaotaon opiletal otav x—|x| #0, dnAadn c')tcw|x| # x Kal TEAKa otav x < 0.

i A=—> i v _ 1

x—‘x| B x—(—x) Tox 2

B) Na x <0, goupe woduvapa:

x=-1x=4.
Agktn eival n Aon x=-1.
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Ofpa 4 - Kwdwkol:
1388, 1406, 1407, 1412, 1418, 1431, 1437, 1439, 1440, 1448, 1451, 1452,
1459, 1460, 1461, 1463, 1469, 1475, 1476, 1477, 1478, 1485, 1491, 1500,
1508, 1509, 1516, 12683, 12912, 13320, 14406, 14490, 14543, 14651, 14759

22. Oépa 1388 Apytumo
Alvetal n e€lowon (8-A)x° -2(A-2)x+1=0, pe mapdpstpo AER.
a) Na Bpeite Tnv Tiun tou A wote n efiowon va sivat 1°° Babuod. (Movadecg 5)

B) Av n e€iowon sival 2 BaBuol, va Bpeite TIC TILEC TOU A WOTE AUTH va £XEL Mot SUTAR

piZa. Mo Tic TLUEC Tou A TTou BpnKarte, va mpoadlopioste tn SutAn pila ¢ e€lowonc.

(Movadeg 10)
y) Ma TG TiEG Tou A ou Bprkate oto spwtnua (B), va dsifete OTL TO TPLWVU O
(8-M)X° -2(A-2)x+1
glval pn apvnTko, yla KABE MpayHoTiko aplBuo X. (Movaédec 10)
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AYZH
a) H e€lowon eivat 1°¥ Badpov 6tav
8-A=0SA=8
B) Artd to a) epwtnua PokKUTTteL OTL N e€lowon eivat 2° BaBuou ya A # 8. MNa va €xeL n €lowon

auth Hla dumhn plla mpénet:
A=0 &

[-2A=2)"-4-(8=A):1=0 &
4A-2)-4(8-N)=0 &
AN -4N+4)-32+4A=0 &
4N —16A+16—-32+4A=0 &
AN -120-16=0 <
N -3A-4=0

To tpuwvupo A — 3\ — 4 éxel Stakpivouoa A’ = 25 kat pileg Tig

A1 = 2a 2-1

e [ A=4netlowon ypadetal:
(8—4)" =2(4-2)x+1=0=

M —-48x+1=0
B -(-4) 4 1
ToU £XeL SumAA pllatnv X = —ﬁ = Q =—=—
2 2-4 8 2
e NaA=-1neficwon ypadetat:

(8+1)x'—2(-1-2)x+1=0>

9%’ +6x+1=0

. . -B 6
TIou EXELOUTAN pllatny x= — =
X n patn 2.9
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y) Ma A = 4 1o Tplwvupo ypadetal:
(8—4)x"—2(4-2)x+1=4x"-4x+1=(2x-1)’ =0,

SnAadn Un apvnTIKO yia KABE MPaYUATIKO aplOuo X.

Mna A =—1 1o TPLWVUMO ypadeTaL:
(8+1)*—2(-1-2)x+1=9+6x+1=(3x+1)’=0

6nAadn pn apvnTiko yla KABe paypatiko aptBuo x.

23. O¢pa 1406

AVETOLTO TPLOVUNO:  X°- (a+1)x + 4+a, a€R
a) Na anodeifete OTL n SLakpivouoa Tou TPLWVUMOU Elval:
A=(a-1)°- 16.
(Movadec 5)
B) Noa Bpeite yLo MOLEC TIUEG TOU & TO TPLWVULO EXEL PLTEC TIPAYUATIKES KOl AVLOEC.
(Movadeg 10)
y) AV TO TPLWVULO EXEL pLIEC X1, X3, TOTE:
i) Na ekdpaoste To Abpolopa S= x1+X, KAL TO YIVOUEVO P= X1-X> TwV pL{WwV TOU
OUVAPTHOELTOU & (Movadec 2)

ii) No anodeifete ot d(x,, 1)-d(x,, 1) =4 (Movabec 8)

AYZH

a) To Tpuwvupo x° — (o + 1)x + 4 + a éxeL Stakpivouoa:
A=[-(a+1)]’-4-1-(4+0a)=(a+1)-4(4+a)=o’+2a+1-16-4a= (o’ —2a+1)-16=

=(a—-1)"-16
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B) To tpudvupo x* — (o + 1)x + 4 + o £xel pllec TP AYHOTIKES KAl AVIOEC 0V KOl LOVO av:

y) i) Elvaw:

ii) loxbeL 611
d(xs, 1) - d(xp, 1) = [x = 1] -

=|ld+a-a-1+1|=4

A>0&
(a-1)°-16>0 <
(a-1)°>16 <
J@—1? > Vi o

la-1]>4 &
(a-1<-4 fa-1>4) &
a<—-3 4 a>5

—(a+1
S=x1+X%=— (1 )=a+1 KoL

4+a
P=xi-x,=——=4+a

%=1 =10 =1) - (xa=1)] = [X3Xp —X; =X, +1|=|P—-S+1|=
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24. O¢pa 1407 Apxétumo

Téaoeplc abAnTég, o Apyupnc, o Baoiine, o Mwpyoc Kol o ANUATPNC TEPUATLOOV OFE £vaV

aywva §pOoU e avTioToLoug Xpovouc (os AsTTtd) ta, tg, tr kal t,, YLa TOUC OTIOLOUC LoXUOUV

Ol OYEOELG: t, <ty
t,+2t
=2 2 Kot
3
‘[A_IA‘ ‘IB _ral
. , , t, +1 .
a) i) No Seifete ot £, == 3 5 (Movabeg 5)

ii) Na Bpeite tn oslpd pe TNV omoia Teppatioav ol aBANTEC. Na alTloAOYAOETE TNV

anavrnon oac. (Movadec 10)

B) Alvetal emutA€ov OTL LOXVEL:
t,+ttz=6 kar 7, -1,=38
i) Na ypayete pia e€lowaon 2°° BaBuou mou €xelL plleg Touc apldpolcs ty Kat tg
(Movabdec 5)

ii) Na Bpeite Touc Xpovoug TEPUATIOHOU TWV TEGOAPWY ABANTWV. (Movaéec 5)
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AYZH

a) i) loyveL ot
[ta—tal = [te—ta] &
(ta—ta=te—ta A ta—ta=—(tg— 1)) &
(ta=tg, amopplmtetal N ta—th=—1tz+ 1) <

(tA + tB = 2tﬂ} o

ii) Elvav:
b=ty = tA+32tB g = tA+2t?]'3—3tB _ tA;tB <o. Apatt; <t (1)
loxVel OtL:
fy—t = tﬁ;—tg B tﬁ-ZZtB __ BtA+3tB;2tA—4tB _ tA;tB <0. Apatty < t; (2)
‘Exoupe:
th—ta=1ta— fa'ts = 2ta bt = fa'e <0. iﬂ\pa th<1y {3)

2 2 2
Ano g oxéoelg (1), (2) ko (3) Pplokoupe:
ta<tyu <t <tp

Ermopévwe, 1°° tepudrtioe o Apyupng, 2% o Anurtpne, 3°° o Nwpyog kat 4°° o Baoiinc.

B) i) H {ntoupevn e€lowon ival TN popdnAc: t?=St+P=0 ME S=ty+tg=6 KaL P=t,-t3=8
TeAd n {ntovpevn fiowon eivatn: t*—6t+8=0

ii) H e€lowon t* — 6t + 8 = 0 £xeL piTec ta = 2 AeTTA KL ts = 4 AeMT& (EMELSH ta < ta).

Emopévwg:
tyt+t 2+4 i
ty=2—L="—=3Aenmtd Ko
2 2
ta+2ty  2+2-4 10 .
r= 2B =0T = T \emtd
3 3 3
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25. Oéua 1412 Apyétumo
Atvetal n g§lowon: (/’L2 —ﬁ,)—x2 —(/12 —1).x+ A-1=0, (1) pemapapetpoAeER

a) Na BpeBoUv ot tipég tou A ER, yia Tig ortoieg n (1) elval e€lowon 2°° Babpol.

(Movadec 6)
B) Na amobeifete Ot yia Tig TipEG Tou AER mou Bpnkate oto (a) epwtnua n (1) maipvel T
Hopdn : Ax* —=(A+1)x +1=0 (Movabdeg 6)

v) Na anodeifete otL yia Tig TinEg Tou A ER ou Bpnkate oto (o) epwtnua n (1) €xeL Svo pileg

TIPOYMOTLKEG KOl AVIOEG, (Movaébeg 7)
8) Na npocblopicete tug pileg tne (1), av avth elval 2°° Badpou. (Movadecg 6)
AYZH

o) H e€lowon (1) elvar 2°° BaBpol av kat pévo av:
NM-Az0oMA-1) 20
Az0 kat A=1

B) looSuvapua kat Stadoyika Bplokoupue:

(A=A -(A-1)x+A-1=0

AA-1)x-(A-1)A+1)x+(A-1)=0
(A -1 - (A + 1x+ 1] =0
M -(A+1)x+1=0

y) M k&Be A €R -{0, 1} o Tpuwvupo Ax’ - (A + 1)x + 1 éxet Stakpivouoa:
A=B —day= [F-A+1)-4-A-1=N+2A+1-4A =A>-2A+1=(A-1)’>0,
Enopévwe n e€lowon (1) €xeL SV o pilleg MPAYUATLKES KOL AVLOEG.

8) Oupileg tng e€lowong (1) elvat:

A1HA-1
L pE _ (OO _ M) _ ) L
XLZ - 2a - 2.h - A Y A+1A+1 1
2h A
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26. O¢ua 1418
Mo tv KaAvdpn, HE TETpAywva TAGKAKLY, MUEPOUC E£VOC Tolxou, WmopoUMs va
XPNOLUOTOIACOOUE TIAAKAKLO TUTTOU A pE MAsupd d cm A TAoKdkla tumou B pe

mAgupa (d+1)cm.

a) Na Bpeits, wgouvaptnon tou d, To eBadov nou kaAlrtel kaBs MAaKAKL TUTIOU A
Kol K&Bs mAaKaKL TuTou B. (Movadec 6)
B) Av n emudbdvela punopsl va kaAudBel site pe 200 mAakdkLla TOTOU A site pe 128
tomou B, va Bpeits:

i) Tn 8ldoTacn mou £XEL TO TTAQKAKL KABE TUTTOU. (Movabdeg 12)

ii) To epPadov Tne eMbAVELAS TIOU KAAUTITOUV. (Movadec 7)

AYZH
a) To epPudov mov koAvmTel vo Thokdkt TOmov A givor Ea = d* cm?.

To eppadév mov KaAvmtet vo miokdkt tomov B eivol Eg = (d + 1)% cm?.
B) i) Av o gnPadov e empdvelog sivar E, 10tE 1008t
E =200d?> kot E=128(d + 1)
IIpéner emopevmg:
2002 = 128(d + 12 &
& 25d?=16(d+ 1) <
< 25d2=16(>+2d+1) =
& 25d2=16d*+32d + 16 &
<9d>-32d-16=0
To tpidvopo 9d? —32d — 16 &xera =9, B =— 32, ¥ = — 16 ka1 dl0kpivovsa:

A=PB—doy=(-322-4-9 (- 16)= 1024 + 576 = 1600

Ko pilec mic:
32+40
di, = —B+VA _ —(—32)+1600 _ 32+40 18
27 2.9 T 18 )32-40 4
18 9
. 4 . P , , . L
HXoond=— 5 OmOppinTETAL 61071 dev pumopel To Ko va givar apvntikd. Apad =4 cm.
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i) E = 200d* = 200 - 4> =200 - 16 = 3.200 cm?.

27. O¢éua 1431 Apyétumo
AlvetoL n eélowon
X’ —4x+2-X=0 (1) HE mapdpeTpo A€ R .

a) Na anodeifete oty yla onotadrimote Tl tou A€ K, n (1) €xeL duo pilec avioec.

(Movadec 10)
B) Av x, kat x, eivat ot pileg tng e§lowong (1):
i) Na Bpeite to S=x, +x,.
i) Na Bpeite To P = x, * X, WG CUVAPTNON TOU MPAYHATIKOU aptBuol A .
(Movabdeg 5)

v) Av n pia pia tng fiowonc (1) ivat o aptBuog 2++/3 téte:

i) va amobeifete 0Tt n aMAn pila tng e€lowong (1) eivat o apBuog 2 —\/5,

ii) va Bpeite to A.

(Movadeg 10)
AYZH
a) To moAvdvopo: X* —4x +2 — A% éxera =1, B=—4, 7 = 2 — A* Kau Slakpivovoa:
A=P2—day=(-4)7?-4-1-2-1)=16-8+4)\2=8+4)
H e&icwon &xel 600 pileg mpoyLOTIKES KOl AVIGES OV KOl LOVO Ov:
A >0 8+ 432 > 0, 1o onoio 1oyvEL Yo KGPe LeR

B) i) Ao toug Tomovg Vieta Bpiokovpe:

—4
S:X1+X2:—E:—_:4
o4 1
ii) ka1
2-A2
P—X1'Xz=—=T—2—l2
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) i) 'Eotm x; = 2 —V/3 kat X2 1 nrodpevn pike. ToTe:
X1+tX=4S
S2-3+x=4S
Ox=4-2+3
Ox=2+43
ii) Etvau
X1 X2 =2-A &
o (2-V3)(2+V3)=2-V o
o22-y3 =22
S4-3=2-1Voi=1&

Sh=1qr=—1)

28. O¢ua 1437 Apxétumo

. ) x? - 5|x‘ +6
Aivetal n ouvdptnon f(x) = Hii”
x —
a) Na Bpeite to nedio oplopol A Tng suvaptnong f. (Movadeg 6)
B) Na amodbeifete otL yLa KGBe x€ A woxveL: f(x) =|x]|-2. (Movadec 9)
y) MNa x€ A, va A0oete TtV e€iowon:  (f(x)+2)*- 4f(x)-5=0 (Movaéec 10)

AYZH

a) Ipemner:

X|-3#0o x|[#3 S
SO (X#F-3KoL X#3)
Apa to medio opiopov ¢ f elvar o A = R—{—3,3}.
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B) Ou TOpUyOVTOTOGOVLE TV TAPUGTUCT:

X*-5|x|+6=x"-5x|+6
O¢tovpe [x| =y (1) kot Ppickovpe:
y -5y +6
To tpidvopo £xet dlakpivovoa:

A=B*—day=(-57%-4:1-6=25-24=1>0

Kot pideg Tic:
+1
_BEVA _ (ST _ 541 _ ) 2 3
Y2 =5, 21 2 15
2
Tore:
5 _ (1)
y=3Sy+t6=(F-2)y-3)<=
& x> =5[] + 6 = ([x| - 3)()x| - 2)
Telwd o Tomog ¢ f ylvetat:
f(x) — K2_5|K|+6 — (le_B)(IX|_2) — |x| o 2J XER . {_3] 3]

|x|-3 |x|-3

H e&iowon ypaoeetat:
(f(x) +2)* - 4f(x)-5=0<
S (x| =2+2)—4(x|-2)-5=0&
S XP-4x|+8-5=0
< x[F-4x|+3=0
Ottovpe [X| =z (2) Ko Bpickovpe:
72—4z+3=0
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29.

To tpudvopo £yl drakpivovoa:
A=B-day=(-4y-4-1-3=16-12=4>0

Kot pilec ig:

_TBIVA _ —(C4)iVE _ 4d2 2

. 3 4-2
2a 21 2 =1

Z12

Téte and v 166t (2) BpicKovpie:
e x|=3 S (x=-3 1] x=3), anoppinTovral

elx[=1S((xX=-11Mx=1)

Ofua 1439

Aivetat to tpuwvopo:  AxX>-(A%+1)x+A, AeR—{ 0}

a) Na Bpeite ™ Slakpivovoa A TOU TPLWVUMOU Kal Vo OItOOEiEETE OTL TO TPLWVUMO EXEL
pilec mpaypaTikéC yia KABe A € R—{0} (Movadec 8)
B) Av x31, x> €lval oL pilec Tou TpLWVUROU, va eKDPACETE TO ABpolopa 5= Xx;+X> CUVAPTHOEL
Tou A #0 Kol va Bpelte TNV TIUN TOU YWVOUEVOU P= X1-X> TwV pllwv . (Movabdeg 5)
v) Av A<O, tote:
i) TO Mapandvw TPWVUHO £Xel pileq BeTkéC A aApvnTKEG; No ALTLOAOYAOETE ThV
QTIIAVINON COG. (Movadec 6)

ii) va amodeifete oTL ‘X1+X2|22X1X2 , OToU X, X, €lval oL pileg Tou TMapaTAVW

TPLWVULOU. (Movaéecg 6)

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




’ Ap NOL 3.3. EELoWoELS 2°° BxOpov

AYZH

a) To tprdovopo Ax? — (A2 + Dx + gt a= A B=— (A2 + 1), y = A ko dakpivovoa:
A=PR—day=(-(M2+1)*-4-L-L=
= 202+ 142 =0 202+ 1 =
= (-1
Enedn A= (32— 1)>> 0, yia kaOe heR— {0} 10 Tprdvupo £xel pilec mpoyuatikec.

B) Amd Tovg Tomoug Vieta Ppiokovpie:

B —(A%+1) _ A%+1
= + = —_———= = —
S=X1+X2 " - K
A
P—X1 X;g—-—LI—].

2
v) i) Enewon S = A ; 1< 0,viu A <0 Kar P=1>0, 01 pileg eivar apvnTikec.

ii) Icodvvaua Kot d1adoykd BpicKovpe:

X1+ X2| = 2x1X2 & S| = 2P &

AZ+1
A

2
|22-1<:>u22<:>

—
Al

SR+ z2M O+ 20
SMP=2M+ 120 (A= 1220,

10 omoio woyvel Yo kGOe e R—{0}
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30. O¢ua 1440

Aivetal To TpLwvupo:  fx) =AX — (A*+1)x +A, pe A>0

a) Nao Bpeite tn Slakpivouoa A Tou TPLWVULOU Kol va OIodEEETE OTL TO TPLWVUHO EXEL
pileg BeTikeC vl KABe A > 0. (Movadeg 10)

B) Av oL pilec tou TpwwVUMOU eival TA@ MAKN TwWV TAsUpwV &vog opBoywviou
napalAnAoypappou, TOTE:
i) va Bpeite To epfoadov Tou opBoywviou. (Movadec 4)
ii) va Bpeite tnv mepipetpo M tou opBoywviou w¢ ouvaptnon tou A Kat va amobsifete

otL N>4yl kabe A >0, (Movabdeg 8)

iii) yia tnv T tou A mou n mepipeTpog yivetal shayiotn, dnAadn lon pe 4, TU
oupmepalveTe yla To opBoywvio; No aTLoAOYNOETE TNV AMAVTNon ooc.

(Movadec 3)

AYZH
a) To tpiovopo Ax? — (A2 + D)X + A ggera. =4, B=— (A + 1), ¥ = A kou dokpivovoo:
A=R—day=(-M\*+1))*-4-h-h=
=M 22+ 14N =0 -2+ 1 =
= (217
Encidf A = (A2 — 1)? > 0, y1a kG0s A > 0 o Tprdvopo £yet pileg mpayuaTikéc.

Amo toug Tomovg Vieta Bpickovpe:

Kol
A A

A2+1

Enedn S = >0,vie k>0 wor P=1>0, o pileg etvar Betucéc.
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B) ‘Eoto X1, X2 o1 pileg Tov Tpraoviopov.
i) To epPaddv tov opBoywviov eivar: E =X+ X2 = 1.

2
ii) H mepipetpog tov opboywviov eivar: IT= 2x; + 2X2 = 2(X1 + X2) =2S = 2%

Eilvau

A2+1 A0
n>4o2 >4

:2
S22+ 4o N+12200
ON-2+1>0
9(7\—1)220,

10 omoio oyveL Yo KaBe A > 0.

iii) 'Eyovpe:

2 A=0
1]=4<:>27‘—;1=4<=

c>2(k2+1)=4kék3+1=21<:>
SOMN-2+1=0
oS- =00ri-1=0
oSAr=1
T'a A =1 t0 Tpr@VL O YpaPeTaL:
f(x)=x*-2x+1=(x-1)

XNV TEPITTOON AT 16Y0eL OTL X1= X2 = 1, omoTE TO OpBOYOVIO £ival TETPAY®VO.
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31. O¢ua 1448

Aivetan sfiowon: ax’- 5x + a=0, pe MAPANETPO a 0.

a) Na anodeifete otLav |a|< 5 TOotTE N e€lowan €xgL pL{EC MPOAYHATIKOUG apLOpoug,

Tou €ival avtiotpodol UeTaEL TOUG. (Movadecg 10)
B) Na Bpeite tic AUosLc TG e€lowong, otav a=2. (Movadec 5)
, . 1Y 1 ,
v) Na Aucete tnv e€lowon: 2| Xx+— | =5 x+— |[+2=0 (Movadeg 10)
X X
AYZH

a) To Tprdvopo ax? — 5x + o £yel dukpivovoa:
A=B*—d4ay=(-5P -4 -a-0=25—4a>
H e&iomon gyel pileg TpoyHoTiKovg aptdpong av Kol HOvo av:
A>025-402>0

25
@—4&22—25'@&22?@

AV X1, X2 efvar o1 pilec g e&icmong, T0Te amd Tovg TVTOVS Vieta BpicKovLE:
(0.4

P=xix;= === 1

o o

Apa ot pilec X1, X2 eivan avtictpool apiBpuof.
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B) I a = 2 n eCicmon ypageTaL:
2x2-5x+2=0

To tpubvopo 2x* - 5x + 2 éyera =2, B =— 5, v = 2 ko dlakpivovou:

A=B—doy=(-5)2-4-2-2=25-16=9>0

Ko pideg Tic:
5+

o

2 2
2= e 2.2 4  |583_1
4 2
¥) Oftovpe o1 dobeica e&lcmon X + & =y (1), omdte ypdoetou:
2y -5y +2=0 (2)
H e&iowon (2) A0Onke 610 OKELOG (11) KOl TPOEKLYE OTL:
. 1
y=2ny=<
e Twy=2 nwoémra (1) diver
x+§=2<:>x2+ 1=2x&
SX-2xX+1=00Ex-1)1 =0
<ox=1
e Twy= % n ot (1) diver
11 2~
X+—=—=-O2X+2=X
X 2
<2x-x+2=0

H séiomon avt) st A=(—1*-4-2-2=1-16=-15 < 0, ondte givar advvarn.
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32. O¢éua 1451
Aivetain efiowon: X —Ax —( A7+ 5) =0 (1) pemapdpetpo AeR.
a) Na Bpeits ™ Slakpivouoa A tne s€icwang (1). (Movabec 5)
B) Na amnodeitete otL N e€lowon (1) €xel Suo pilec MPAYHOTLKEC KOL AVLOEC Yo KABe AR .
(Movabdeg 10)

V) AV X1, X» elval ot 6Uo pieg tnc e€lowonc (1), va BpeBouv oL TLpEG Tou A € R yLa Tic omoieg

LoXVEL: (x,—2)(x,-2)=-4 (Movadeg 10)
AYZH

@) To tpiovopo x2 — Ax — (A% + 5) éxsta =1, p=— A, y = — ( A2 +5) kot drakpivovca:
A=B—day= (-1)*—4-1-[- (N +5)]=A%+ 402 +20 = 502 +20

B) Eyovpe 54? = 0 yio kdBe A € R kat 20 > 0 omdTE A > 0, Y10 kGBe LeR 1 e&icmon
x? —Ax — (A? + 5)=0

£Y€1 60O TpAYUATIKES Kot dvioeg pileg yio kdbe AeR.

N —2) (X9 —2)= -4 X1Xpg —2X1 —2Xp+ 4= -4 XXg — 2(X1 +X2) +8=0(1)

AT6 Tovg TUMOVG Vieta Eyovue Xy +Xp, =S = _TF = AKOLXqX, =P = E =- (2% +5)

H e&iomon (1) yivetou

—(A%2 +5)=2A4+8=02-A2—-2A+3=0A2+21-3=0
To tprdovopo A2 + 24 — 3 éxera =1, B =2, v = — 3 ko drakpivovsa:
A=B—4ay=22—-4-1-(-3)=4+12=16
Ot pilec e e&icmong eivat:

—2+4
_ BxVA _ —24VT6 _ 244 _ 2
2a 21 2 24 _ 4

ll 2
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33. @éua 1452 Apyétumo

a) Na AUoste Tnv e€iowon: x*-3x-4=0 (1) (Movadeg 10)

B) Aivovtat ot opdonuot aptbuol a, 8 yia touc onoiouc oyUsl: a’- 3aB - 48°=0.

i) No armodeléete OTL 0 APLOMOG E givat Avon tng e€lowong (1). (Movabeg 7)

i) Na attioAoynoste ylati o a ivatl tetpamidactoc tou 6. (Movadec 8)

AYZH

a) To tpidvopo x* —3x —4 éyera =1, B =— 3, y = — 4 ko Slakpivovoa:
A= —day=(-3P-4-1:(-4)=9+16=25>0
On pilec g e€lomong eiva:

3+5
- —B+VA _ —(—3)+V25 _ 345 2 4
ST 21 2 355 _ 4

B) i) O op1Bpuog % glvan Avon g e€iowong (1) av kat poveo av v emainBevet, 6nAadn av Kot
pévo av oyLeL:
2 a - o’ a .
(£) —354=005 354200
< o —3apf —4p* =0,

TO OTO10 1OYVEL OO VTLOOEDT.
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ii) O1 Aoeig ¢ e€lomong (1) eivar X1 =4 11 X2 =— 1. £10 okérog (Pi) amodei&ape 611 0

ap1Bpog % etvat Aon g e€icwong (1) dpo mpemet:

o8 ,
—=41 —=-1
B
Enedn] ot a, B elvat opdonpot ) mepintmon % =— 1 amoppintetal. Apa Gyvet:
% =4 & o=4p

ONAQON, O 0 £ivVOL TETPUTAAGIOS TOV P.

34. O¢ua 1459

Mia UTTOAOYLOTIKN HNXAVHA €XEL TIPOYPOLUATIOTEL £TOL WOTE, OTOV ELOAYETAL OE OUTHV EVAC
TIPAYLLATIKOC aplBuoc x, va divel we e€ayopevo tov aplBuo A mou Sivetal amo tn oxéon:

A= (2x+5) - 8x (1)
a) Av o sloayolEeVoG aplBuoCg eival To -5, molog ivat o e€ayouevog; (Movabeg 6)
B) Av o e€ayopevoc aplOpog ival To 20, molog UMopEL va elval 0 ELoayOUEVOC;

(Movadec 6)

y) Na ypaete tn oxéon (1) otn popdry 4x° + 12x+ (25-1) =0 Ko 0T CUVEXELDL:
i) va amodeifete OTL OMOLASATIOTE TIUN KOl VO EXEL O ELOAYOUEVOC aApLOUOG X, 0 EEAYOEVOC
aplBuoc A dsv pmopst va sival ioog pe 5. (Movadecg 6)

ii) va tpoodloplosTe TIg SUVATEC TLUEC ToU e€ayopevou aplBuou A. (Movadecg 7)
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AYZH

a) AvtikabioTovpe oty 600gica 160TNTU X = — 5 Kal PpicKovpie:
A=(2(-5)+5)2-8-(-5)=
=(-=10+572+40=(-5)*+40=
=25+40=65
B) Avtikabotoope otny 6obeica wootnta A = 20 kot PpicKovpe:
20=(2x+5)7-8x &
< 20=4x>+20x+25-8x &
4P+ 12x+5=0
To Tpidvopo 4x% + 12x + 5 éysra =4, B = 12, y = 5 ko dakpivovoa:
A=B*—day=12"-4-4.5=144-80=64>0
On pilec g e€icmaonc eivat:

-12+8 1
_—Bx/A _ -124/64 _ 1248 ) g = 2
XM2= "%« ~ 24 8  )-12-8_ 5
8 2

v) Icodvvape kot diadoyikd Ppickovpe:
A=(2x+5)-8x SO A=4x*+20x + 25 - 8x &
AP+ 12x+(25-0)=0 (2)
i) ' Eoto 0T 0 e€ayopevog ap1Buog pmopel va yivel A = 5. Avuikafiotdviag ot oyéon (2)
BpiokovpLe:
4+ 12x+(25-5) =0
SAXT+H12x+20=0
SOx2+3x+5=0 (3)

H e&iomon (3) eivar advvarrn 6101 £xe1 dlokpivovca A = — 11 < 0. Avto OpmG eival dromo.

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




€ APNOL

3.3. EELoWoELG 2°° Babpov

ii) To tpiovopo 4x* + 12X+ (25 - A) égera =4, B =12,y =25 - A.

[Ipémel 1 e&icmon (2) va gyel mpaypotikés pilec. Avto copfaivet av Kat pévo av:

35. O¢ua 1460 Apyétumo

Ao> 0B —4oay >0

S 122-4-4-25-1)>0

< 144 =400 + 164 =0 &
< 16h=256 o= 16

Alvetain e€lowon x> —Bx+y=0 pe B,y nMpayuHatikoug aplOuoulg.

Av n mopandavw eElowon €xel U0 pllec AVIOEC VLA TLE OTIOLEG LOYUEL ’xl + xz‘ =4, tote:

a) Na Bpeite Tig SuvaTteg TIUEG Tou 6. (Movadeg 6)

B) Na amodeitste oTL Y <4.

(Movabdeg 7)

y) Alvetal emutAgov n e€iowon XZ—B‘X‘+3=0 (1)

Na €£€TAOETE yLO OLA OO TLC TLUEC Tou 8 mou Bprikate oto (a) epwtnua, n séiowaon (1) dev

EXEL TIPAYHOTIKES pilsc.

AYZH

(Movadec 12)

a) Amo tovg Tomovg Vieta Ppilokovpe:

Eivau

SoxmeEo g

X1+ X/=4SS|=4 S

SPl=4=PB=-41p=4)
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p) Enciom 1 600cica e€iomon el 600 pileg AVIOES 1IOYVEL OTL:
A0 R -dy>0o
S PPy 164y S
ov<4
v) * I'a B = 4 n egiowon (1) ypapetatl:
X*—4x|+3=0 X -4x|+3=0(2)
Ottovue oty e€icmon (2) x| =y (3) pe y=>0 ku Bpickovpe:
vi—4y+3=0 (4)
H stiowon (4) éyet dokpivovoa A =(—4)> -4 -1-3 =16 — 12 =4 ko pilec Tic:

e
+
W]

_BHVA _ —(HEVE 442

OEKTE
Y12= =5, 21 2 EKTEG

3
1

s
| m
[

Il

~ |

e Ty =3noyéon (3) divel

x|=3&S(x=311x=-3)
e Toy=1noyéon (3) divel

Xl=1x=119x=-1)
e [0 B =—4n e&iowon (1) ypaeetor:

X2— (x| +3=0 X +4x|+3=0(5)
Octovpe oty e€loman (5) x| = ® (6) pe ®=>0 kot Ppiokovpe:
©’+40 +3=0 (7)

H stiocwon (7) &gl dokpivovca A=42—4 - 1-3 =16 — 12 = 4 ko pilec T1c:

—4+2
—BHVA  —4+VE 442 ) 2
2a 21 2 —4-2

2

-1
amoppiTTovIal

mi2 =
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36. O¢ua 1461
Aivetoun efiowon X’ —Ax + 1=0 (1) ue napdpetpo A€R.

a) Na Bpeite yia moleg TIEC Tou A n e€lowon (1) £xel plleg MPAYUATIKES KAl AVIOEG,

(Movddec 8)

B) Na amodeitete OTL av 0 aplBuog p eival pila tng e€icwong (1), Tote Kal 0 aplBpog — eival
p

emnionc piZa tnc e€icwanc. (Movabec 5)

v) T A>2, va anodeifete otL
i) Oupilec x1, X2 TNG e€lowong (1) sivat aplBuol Betikol.
i) X, +4x, = 4.
(Movadecg 12)
AYZH
a) To tprdvopo x> —Ax + 1 égera =1, B =—2, v = | xou dlakpivovaa:
A=PB*—d4ay= (AP —-4-1-1=)2-4
H e€iomon (1) £xel pileg TPOYUOTIKES KL OVIOES GV KO LOVO OV:
A>00M-4>00
SR>40V2 > Vi o
S22 (A<-21MA>2)
B) Aob o up1Buog p etvan pila g e&lowang (1) v emainBbevel, 1oydel dniadn ot
pP—Ap+1=0 (2) mpopavag p # 0
0] aplﬁpég% etvan pia ™g e&iomong (1) av Kot pévo ov:

.p2

L atr1=06
p

p?
SDl-kp+p’=0
o pl-kp+1=0,

oL 10yVel AOy® ™G (2).
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¥) i) Ao Tovg Tomovg Vieta BpicKovpe:

-2
S=X1+X2=—%:—T=)\,>U Ko

Emeon S > 0 ko P > 0 o1 pideg g e&icwong (1) eivan ap1Bpoi Oetikol.
ii) Ioyvet otL:
P=xixa=1 @x;zx—ll (3)
Tote:
%, >0

(3) 1
X1+4x224®x1+4x—24<::>
1

OX2+424x X2 41 +4> 0

< (X1 —2)2 = 0, 107081

37. O€épa 1463 ApyxEtumo

Alvetal n e€lowon
afx® — (o +B)x+ap=0
omou a, 8 dUo Betikol apBuot.

a) Na deifste 6t n Sakpivouoa A tng efiowong sivat. A=(a’ —p*)’ (Movadeg 8)

B) Na Bpeite ™ oxeon petagV Twy aplBuwy a, 8, wote n eélowaon va €xeL duo pileg Avioeg,

TLC OTTOLEC VO TIPOOBLOPILOETE, WC oUVAPTNON TWV a, 6. (Movadec 10)

, . , o B _. , .
y) Av oL plleg TnG eflowaong elval X, = B Kal X, ==, TOTe va anodel§ete OTL:
o

(1+x)(1+x,)=4. (Movabdeg 7)
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AYZH
a) Eivau
A=[-(@+P)P -4+ 0B ap =
= ot + 207p% + B —da?p’ =
= o - 207B? + B¢ = (o — B’
B) H egicmon £yel 600 TpoyHaTIKES Kot avioeg pileg av Kot HOVo av:
A0S (a2-pH) >0
S @ -pPrE0o0d-pP£0o
S @-Ba+P) 0o
S (0-B#0 kot o+ B#0) =
S (0# P Kk o #—B)
On pileg tne e€lowong eival ot:
_BEVA _ —[(a?4B7)]3)(e?-B%)? P+ 4(a?—p?)
2a

X1.2 2ap 2ap
a?+p2+a?-p2 iz _ o«
_ 2af N 2o N B
- a2+Bz—a2+[32 N 2_[32 { E
2ap N 2o o«

7) Ioydel 6t

o B
(1 +x1)(1+x;;)24<:>(1 +F)(1 +E)24‘:’
o1+2+ 2B 25y
o o ﬁ
<:>1+E+%+1 >4 &

QHB%‘FC{B% >20p <=
SR+ at-20=0 (a—B)y =0,

TO OTO10 oY LEL Yo KaBe BeTikovg apBuovg a, .
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38. O¢ua 1469
Aivetain sfiowon AP+ (2A-1)x+A-1=0, pe napdpetpoAeR—-{0}
a) Na dgigete otLn dwakpivouoa A tng eiowong sival aveaptntn tou A, dnAadn otabepn.

(Movabdeg 8)

B) Na mpooblopioete TIG pilec TNC e€iowong ocuvapTAoEL ToU A. (Movabdecg 7)

v) Na Bpsite yla molsc Tieg Tou A n améotacn Twy plwy TnS £€icwang otov dfova Twv

TPAYHATIKWY aplOpwy sival ion pe 2 povadsd. (Movadeg 10)

AYZH

a) Totprovopo Ax? + 2A—)x+A—1&Era=A, =2A—1,y=A— 1 ka1 droxkpivovoa:
A=B—4ay=2rL-1)>-4-A-(A-1)=
=4N —4A+1 - 40 +40=1
Apa 1 dwxpivovcsa A etvar 6Tadepn.

B) O pileg g e&lomong elvar:

2-20  1-A

_—BHVA _ —(2A-DHT _ 1-22+1 ) 2x A

X2 == 2 22 2y
21

v) H anéctoon tov pilev mng e€lcmong 6Tov aEova TOV TPaYLaTIKGOV aplfuov ivan [Xz2 — Xil.
Tore:

-x=20|-1-2 20

<::>| 7‘11+1|=2<:>|%|=2<:>
@(%:2 | %2—2)9
o=t 42=-3
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39. O¢épa 1475 Apyxétumo

AVETOL TO TPLWVUMD:  AX - (A*+1)x +A, A€ER—{0}

a) Na Bpeite Tn Slakpivouoa A TOU TPLWVUHOU KOl Vo almoSelEETE OTL TO TPLWVU O

EXEL plleg MpaypaTIKES Yo kaBs A€ R-{0) . (Movabdeg 8)

B) Av x;, X» elval oL pllec Tou TPLWVUHOU, Vol eKbpACETE TO ABpolopd 5= X;+X> CUVAPTAOEL

Tou A #0 KoL va Bpeite TNV TN TOU YIVOUEVOU P= X1'X» TwV pL{wV. (Movadeg 5)

v) Av A>0 To mapandavw Tplwvupo €xel pileg BeTkéES A apvnTIkEG Na altloAoynoete TV
QTIAvTNoNn oag. (Movadeg 6)

§) Av O0<A#l katx,, x, €lval ot pileg TOu TOPATAVW TPLWVUHOU, TOTE VO CUYKPIVETE

TOoUG aplBpoug % ko 1. (Movadec 6)

AYZH

a) To Tp1dovopo Ax” — (A + Dx + A égeta =24, B=— (1> + 1), y = A ka1 draxpivovoa:
A=p —doy=[-(F+ D] -4-L A=
=0+ 207+ 140 =
= M-+ 1= -1y
Emedn yio kGBe LeR—{0} woyet A = (WX — 1)* = 0 o Tprédvo 0 Exel TPOyIOTIKES pilec.
B) Amo tovg Tomovg Vieta Bpiokovpe:

B —(a%+1) _ A%+

= += = — =
S=X;+Xp = T Ko

A
P:xle: %: T:l
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2
v) Enedn etvan S = % >0vieA>0 ko P=1>0 o pileg etvan OeTikéc.

d) Eivau:
A2+
X3+, S Tx A%+l
2 2 2 2\

Tote:

+ AZ+1 A+1-22  (A-1)*

2 22 2A 2A
O10TL:

(A—1)2>0,yia kG A # 1 ko A >0 amd vdPeon

Telka:

Xl__'-}{z_l}@{:}xlzﬂ}l

40. O¢pa 1476

Aivetain efiowon: 2 +Ax—36=0 (1) pe mapapstpo AER

(o) Na beigete oty yia kaBe TR Tou 4, n e€iowon (1) £xeL 6U0 plleg MPAYUATIKEG KAL AVIOEC.

(Movadec 8)
(B) YnoB£toupe Twpa OTL pia amno Ti¢ pileg Tng e€lowong (1) sivat o aplBuog p.
(i) Na 6eiéete OTL 0 AplBUOC - p sival pila Tng e€lowonc
2¢-Ax=-36=0 (Movédeg 7)

(i) Na deigete otL:
e pz0 Kat
.1 . ,
e 0 aplBuog — eival pila tng elowong: - 36X +Ax+2=0
2

(Movadec 4+6=10)

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




' AP NOL 3.3. EELoWoELS 2°° BxOpov

AYZH
) To tpidvopo 2x° +Ax — 36 &geta =2, B =L, 7 =— 36 Kol Slakpivovoa:
A=Pp*—day=2"—4-2-(-36)=1"+288
Emeidn Y10 kéBe AeR 1oydet A = A% + 288 > 0 1) e&icoon (1) &yel TpoynaTikéc pilec.
A@ov o ap1Buog p etvan pila g e€lomonc (1) wyver ot
2P+ Ap—36=0 (2)
i) o) O apBuog — p eivan pifo g egicwong 2x* — AX — 36 = 0 av Kal Hovo av TV
emoAnBevEL, ONACOTN AV KOl LOVO OV IGYVEL
2(—p)—M—p)-36=02p° +Ap—36=0,
OV 10YVEL LOY® NG oYENG (2).
B) ® Ectm ot p = 0. Tote:
(2)= 2:-0°+1-0-36=0 & —36=0, Grono
Apa p#0.
e O oapBudg % givan pifo g e&icmong — 36x* + Ax + 2 = 0 av Kot poévo av Ty
emain0evetl, OnAadT ov KAl LOVO oV 1G)VEL:

2
—36(1) L i2=0o-36t 4+ ti2=0
P P P2 p

S —364+0p+2p°=0S2p" +Ap—36=0
OV 16YVEL LOY® NG GYEGNG (2).
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41. Opa 1477 ApyxEtumo

a) Alvetal n Sitetpdywvn eflowon: x*-8x*-9=0.

Na &eifete otL n sflowon auth €xsl 600 HOVO TPAYMHATIKEC pilec, TIC Omolsg Kal va
TipoadloplosTe. (Movadecg 10)
B) MevikeoOVTOC TO TAPASELY LA TOU TTPONYOUHEVOU EPWTAMATOC, BEWpPOULE Th SITETpAYWVN
eflowon: X' +P’+y=0 (1) pemnapapétpoucB, y €R

Na deifete otL: Avy < 0 T01E

i) BP—4y>0 (Movaseg 3)
ii) n e€lowon (1) £xeL 6UO POVO SLOPOPETIKEC TIPAYLATIKEG pLlEC.

(Movadeg 12)

AYZH
o) Eyovpe mv e&icoon x* — 8x*~9=0. Av 0écovpe 6mov x? = u pe u = 0.
H apyiki e&icmon 1odvvapo yivetar u” —8u—9 = 0.
‘Eyxovpe a=1, p= -8 ka1 y= -9 ondte To tpubdvupo £xel dokpivovoa:
4=p2—4ay = (—8)2—4-1-(~9) = 65+ 36 = 100

O pilec ™ e€lcmaonc eivor:

8+/100 8+10 18 9 Serctr
u _ —B£vVA _ 81100 _ 2 2 g Z o&Km
12 2a 2 8—/100 8-10 -2

= ——=—= —1 anopplnteral
2 2 2 PP

Opong épovpe x2 =u<x?2 =9 o |x|=3<x =43
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B) T'a v e€iowon: x* + Bx’> + y = 0, av Bécovpe 6oL X 2

1603VVOpO YIVETOL:

=u pe u = 0,n apy eicwon

u’ +Bu +y =0 (1).
i To tpidvopo éxet Srakpivovsa: A = B2 — 4y, pe:
B? = 0 kau
y<0 dpa —-y>0.
Xuvenmg A>0 wg dfpowopa evog un apvnTikod Kot £vog Hetuicov aptdpov.
il. Amd toug TOToLg Vieta to yvopevo tov prlov g (1) eivar P = % =y <0.Apa

u, <0 anoppinrarat}

ot pileg u , elvar eTepOGMEG. Ecm){ 2, > 0. Sexgl

Tote éyovpe x% = u, < x| = Vu; ©x = +/u;

42. Oépa 1478 ApyEtumo

a) Alvetat opBoywvio mapaAAnAoypappo Ue repipetpo M =34 cm kat Staywvio §=13 cm
i) Na Seifete 6Tt T0 £lPadOV Tou opBoywviou ivat E= 60 cm?. (Movaédec 5)
ii) Nal KaTookevAoeTe pLa eSicwaon 2°¥ BaBpol Tou va EXEL pLTEC TA MAKN TWV TTAEUPWY
Tou opBoywviou. (Movabec 5)
i) Not Bpeite Ta AKN TWV TAEUPWY Tou opBoywviov, (Movadecg 5)
B) Not e€eTdoeTE Qv LTIAPYEL OpBOoYWVLO TTOPAAANASYPALHO He RSOV 40 cm’ Kot Slaywvlo

8 cm. (Movadec 10)
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AYZH

a) i) Ao To 6gd0UEVA TG GOKNONG PpioKovpE OTL

=34 < 2k+20=34 & K 3

SKk+HA=17Tox=17-21 (1) A
Amo 1o ITuBayopeio Bewpnuo PpioKkovpe:

1
K+ A= 132Q(17—k}2+?ﬁ= 169 &

© 289 -34h+ 211 +21* =169 &
S 27341 +120=0 =
SN - 17 +60=0
H e&icmon £yl SloKpivovoa:

A=PB —doy=(-17)"-4-1-60=289-240=49>0

Ko pideg ig:
1747 _ 45
_ —BHA  —(—1D)+E9 1747 )T T
Ma=— — = 21 I

2
el A =12 amo ) oyéon (1) Bpiokovpe k= 5.

el A =5 amod ) oyéon (1) Bpiokovue kK = 12.

Le KdOe mepinton to euPadov tov opboywviov eivat:

E=k-A=5"-12=60cm’

ii) H {ntovpevn e&icmon givon g Hope1c:
X'~ Sx+P=0
e
S=k+A=17 kot P=x-A=60
Telkd 1 {ntovuevn e&icmon sivar n:
X~ 17x+60=0

iii) Ta pRkn Tov Thevpdv T0L 0pBoymviov etval S cm kot 12 cm.
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B) 'Ecto ot vapyetl opBoymvio pe pnkn mievpov o Ko B. Tote mpemet:
Eo=40 © af =40 (2)
ok +p=8"

) (2)
S (a+P) -200=64 &

S (a+ B -80=64

5 a,p=0
o (a+ Py =144 &

Sat+pf=12
Mo devtepofabua e&icmon pe pieg Ta pnKn o Kot B etvor 1:
X'~ 12x+40=0
1 omoia £xet Slakpivovca Ag=(—12)° —4-1-40=144—160=—16 <0

Emopévac 1 e&icoon eivar advvat. Apa dev vrdpyel opfoydvio pe epPadov 40 cm’ ka

dlaydvio 8 cm.

43. Oépa 1485 ApyEtumo

Aivovtat ot ouvaptAoelS  fix) = (x-1)° =4 «kai g(x)=|x-1| +2, pexeR

o) Na Bpeite TG TWEC TOU X ylat TIC onoieg n ypadlkn mapdactacn Tng cuvaptnong f
BplokeTal mavw oo Tov afova XX, (Movadec 9)
B) Na deifete oti, yia kabe TIUA Tou X N ypadlky MapdoTacn TNE cuvaptnonc g Ppiokstat
TAvVwW oo tov afova x'x. (Movadec 4)

v) Na Bpeits ta Kowad onpeia Twy ypadlkwy NapacTAcswy TwWY cuvaptnoswy f kal g.

(Movadec 12)
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AYZH
a) H ypagikn mepdotacn g covaptnong I Bpioketal ndvo amd tov déova X'X ov Kol HOvo
av:
f(x)>0o(x-17-4>05
SE-1)1>4&
oJx-12>V4 o
oOx-1>20Ex-1<-21x-1=2)
SO (x<-11Mx>3)

B) H ypagikn mopdotacn g cuvapmons g Ppioketal mdve amd tov dgova X'X v Kot Hovo
av:

gx)=0=x-1]+2=>0

10 onoio 1oyver Yo kKabe XeR apov [x—1[>0 ko 2 > 0.

¥) Ot TETUNUEVES TOV GNUEI®OV TOUNG TOV YPUPIKAOV TAPUCTAGEOV TOV GuvapTiceny f kat g
TPOKVILTOVY OO 1 AVOT NG £EIOMONG:
f(x) =g(x) <
oE-1)Y-d4=x-1+2o
Sk-1P-[x-1-6=0(1)
Oétovpe [x — 1| =y (2) ondte ) e€icwon (1) ypdoetut:
y-y-6=0
To tprdvopo €yel dakpivovca:
A=p —doy=(-1-4-1-(-6)=1+24=25>0

Ko pideg Tic:
145 _
_“BEVA _ —(-DHV25 _ 145 _ ) 2
2= T T 21 2 )15 _ 9
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Avtikafietovue oty 160Nt (2) Kot Bpickovye:

ex—1=3oEx-1=-31x-1=3)o(x=-21x=4)

o |x — 1| =- 2, addvarn.

AVTIKOO1GTOOUE X = — 2 GTOV TUTO TNG GLVAPTIGTG g Kol BPioKOvLLE:
g-2)=-2-1+2&
og-2)=F3|+2&

< g(-2)=5
AvTikaO16ToOUE X = 4 GTOV TOTTO THE GLVAPTNGCNG g Kot PpicKovpe:
gd)=4-1+2
ogd)=31+2
< g4)=5

Tehkd ta onpueio TOUNG £(OVV GUVTETOYLEVES:
A(—2,5) kot B(4,5)

44. Oépa 1491

Alvetau n €lowon: X -5Ax-1=0, penapdpustpodeER

a) Na anobdsifete otL, yia kdBs A €R, n =Eiowon £xeL dU0 plleg MPAYLATIKEG KAL GVLIOEC.

(Movadec 7)
B) Av X1, x> elval oL pifec TnC Mopamavw s€lowonc, TOTe:
i) Na npoodlopioste Ti¢ TIMES Tou A €&, yial TIg omoleg LoyUEL:
(x1+ X2)°- 18 - 7(x1.x2)** = 0. (Movabdec9)

ii) M A = 1, va BPeite TNV TLUA TNC TAPAOTAONS: X2 X; - 3X1 + 4 - 3X;+ X1 X7

(Movadeg 9)
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a) To tpidvopo X — 5Ax — 1 égeta =1, p=—5L y=—1 kot Slakpivovoa:

A=B'—day = (-5 -4 1 (- 1) =25\ +4

Enedi) yio k60 AeR 1oydet A = 2547 + 4 > 0 1 e&icwon (1) &yel 800 pilec mpoypaTikég

KU1 OVIGEC.

B) Amd tovg TOmOVG Vieta Ppickovpe:

i) Tote:

ii) ' A =1 sivau

Tote:

EZ_ﬂ:S)L Kol
o

S=x;+X,=— T

Y -1
P=xix= —= —=-1
X2 = = 1

(X1 + X)) — 18— 7(xi %) =0
S -18-7(- 1) =0
S22 -18-7-1=0c
OB =25 =1

Sh=1qr==-1)

S=x;+X=5 kau P=xx,= -1
2 + +x,x2 =
X1Xp—3x1+4-3x, +X1X5 =

=XiXo(X; +X) - 3(X; +Xp) +4 =

=—1:5-3:5+4=-16
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45. Opa 1500

AIVETALTO TPLWVUHO: X —6X+A—7, 6Tou AR

a) Na Bpeite TIC TYLEG TOU A YL TLC OTIOLEC TO TPLWVUO EXEL TIPAYUOTIKEG pilec.

(Movabeg 7)

B) i) AV X3, X5 elval oL pilec Tou TPLWVULOU, VO BPELTE TNV T TOU aBpolopaTo 5= X +X; TWV
pL{wV KAl va eKPPACETE CUVAPTHOEL TOU A TO YWOHEVO P= X1-X> TWV pL{wv.
(Movadec 2)
ii) Nat &eifete OTL, yiot KABe A ue 7 <A < 16, TO TPLWVUHO £XEL BUO AVIOEC OpOoNUES pilsc.

Molo eival tote To Mpoonpo Twv piwv; Na artloAoyAOETE TNV OMAVTNON COC.

(Movadec 4)
v) i) Na Bpeite TIc TYLEG Tou A yia TIG omoleg n e€lowaon
x> —6|x| +A=7 (1)
EXEL TECOEPLC SLODOPETIKEC TIPAYMATIKEC pilEC. (Movadec 8)

ii) ExeL n e€lowon (1) yw A = 3410 TEOOEPLC OLADOPETIKES TIPAYHATIKES pilec; Na

QLTLOAOYNOETE TNV QMAVTNCN OAg. (Movadec 4)
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AYZH
a) To tpuovopo X - 6Xx+Ah—7 geroa=1,p=-6,y=h—7 KoL dwKkpivovoa:
A=PB —doy=(—=6)"—4-1-(h—T)=36—4L+28=64—4)L
To tprdovopo £xel mpoypoatikég pilec av Kot Hovo av:
AZ064-40=0
O—4h=z-64A=16
B) i) Amo tovg tomovg Vieta Ppickovpie:
S=x1+x2=—%=—_T6=6 Kot
P=x1x2=%= 1%7:},—?
ii) To Tpidvopo £yl dVO dvicec kot opdonueg pileg av Kot udvo ov:
(A=0 kKar P>0)
< (64—-40>0 kn A-7=0) =
S (—4h=—64 Kk A=T) S
S (A<16 kot A>T7) S
S T<Ah<16
Enedn S =6 > 0, ot pilec eivar BeTikéc.
7) i) H e&iomon wwodvvapo YpagetoL:
X —6x|+A=TS X -6x|+A-T7=0 (2)
O¢tovpe ot (2) [X| =y Kot £yovpe:
YV —6y+i-7=0 (3)
Emouévag yuo va €yel 1 eEicwmaon (2) 1€60epis SaQOpeTIKES Tpayratikes pileg apkel n
e€lomon (3) va €11 6V0 PETIKES AVIOES PETOED TOVG TTPOYUATIKES pilec. Ao 10 oKELOG
(iiB) mpoxvmTEL 6TL CLTO GLUPAIVEL AV KOl LOVO OV:
7<Ai<16
ii) Ioybel ot
7 <310 < 16 © /49 < /90 < /256, 10 omoio 15ybet
Tehkd Yo = 3V10 n e&iowon (2) omdte kot N (1) éxel TEGOEPIS SIPOPETIKES

mpaypoTikes pilec.
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46. Opa 1508
Atlvetal n €lowon: X’ —2x+ L =0, pe mapapetpo A <1.

o) Na amobeifets OtTL N eficwan €xel SUo pileg x;, X; SladopsTikEg PeTaél TOUC.

(Movabsc 6)
B) No Seiete OTL: X, +X,=2. (Movadbec 4)
V) Av yla TIc pileg x1, X» LOXUEL EMUTAEOV:
|x,—2|=|x,+2], tore:
i) Naobeifete ot X, —x,=4. (Movabeg 7)
ii) NampooSloploete TLC pilec X7, X2 KaAL N TLUA TOU A. (Movabec 8)

AYZH
a) To tpidvopo x> —2x + A &yt o= 1, p=—2, y= A Kot drakpivovoa:
A=B—day= (-2 —4-1-L=4—-4)
H doBeioa egiomon £xel 600 pilec S10POPETIKES HETASD TOVS OV KO LOVO GV:
A>054-40>0
S —4dh>-4Sh<1
TO OTO10 WYVEL Ao VTOHEGT).
B) Ao Toug TomOLG Vieta Bpickovle:

S=x+x=—£=-2=2 (1)

v) i) Ioodvvapio Kol 01a60y1Kd PPIoKOVLLE:
X;—2|=x+2| &
OX-2=X%+2 N x-2=-(xt2)
OXI-X%=24+2Nx-2=-X-2)=
S (X1 —xX=4 N X1 +X; =0, anoppintetal Aoyo Tov (B)) &

O xX—-X=4 (2)
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ii) IIpooBetovpe Katd pein Tig wotnteg (1) Kat (2) kot Pplokovue:
X1 +TX+X—-X%=2+4 &
SO2X1=6S%,=3
Avuikafiotovpe oty womta (1) Kot Bpickovpe:
3+x=2Sx=-1
Emiong, amd tovg Tumovg Vieta Bpickoupie:

P=X1X2= l@
a

o3 n=2or=-3

47. ©¢pa 1509

Aivovtal n eflowon: ax’ — ( a’-1 )x —o.=0, pemapauetpo a=0.

a) Na amodeiéete oTL n Sakplvouoa tne e€lowonc elvat: A = ( a’+1 )2.

(Movabdeg 5)
, , , , , 1

B) No arobeifete OTL oL pileg TN e§lowong eivat: p,= o KAt p,=——

o
(Movadeg 10)
V) Na BpeBoUv oL TILEG TOU & WOTE: | P, — pz\ =2. (Movadeg 10)

AYZH

a) H drakpivovca tov tpievipov ax’ — (o’ — 1)x — a sivat:
A=p —doy=(— (- 1)’ —4-a (—a)=
=o' —20"+ 1 +40” =
=o'+ 20"+ 1= (> + 1)
B) Etvar A > 0 omote 1) €€iomOT) £)€1 000 GVIOES Pilec:

a?—1+o2+1

_opvE _ (D@ oai(e) ) T o
X125 Y P - 20 T ) a2—1-a2-1 _ 1
2a N o
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v) Eivau:

Ipl—pz|=2©|a—(—§)|=2<3

<:>(a+%=—2ﬁ a+é=2)c>
S+ 1=-2a M ol +1=20)
S +20+1=07 o’ —20+1=0)=
S(u+1)'=07 (a—1yY=0)<
S@+1=0qa-1=0)

S(a=—-1na=1)

48. Oépa 1516 ApyEtumo

a) Na AUCETE TG EELIOWOELC

3¢ -14x+8=0 1)
Ko

8 —14x+3=0 (2)

(Movabdeg 10)
B) Evag padntnc nmapatnpnos OtL ol pilec TN eélowong (2) elval ol avtiotpodol Twv piwv
™ e€lowong (1) kal wyupiotnke otL to iblo Ba oxUeL Yo omolodnmote {euyapL EELCWOEWV
™G HopPAG:
ax’+6x+y=0 (3) KaL vx>+8x+a=0 (4),

ME a-y =0.
Armnobeifte Tov LoYXUPLOUO Tou pabntn, Ssiyvovtag otTL:

Av 0 aplBuog p eival pila tng e€lowoncg (3) kaLay #0, Tote
i)p#0 «kat (Movddeg 5)

i) o 1 enaAnBeveL TNV flowan (4). (Movaéec 10)
Yo,
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AYZH
a) To Tp1dvLpo 3X° — 14X + 8 éyeta =3, B =—
A=PB*—doy=(-14"—4-3-8=196—-96=100>0

14, y = 8 ko1 dokpivovoa:

Apo n egiowon (1) ge pileg Tic:
14+10
—B+VA  —(—14)+4100 _ 14410 6 4
X2 ==~ 23 6 |l4-10_ 2
6 3

To tpibvopo 8x” — 14x + 3 éyer a = 8, B = — 14, y = 3 ko Slakpivovoa:

A=p* —4ay=(-14-4-8-3=196-96=100>0

Apa n eElowon (2) &yet pileg Tic:

14+10 _ 3

_—B+VA _ —(-14)4V100 _ 14410 _ ) 16 2
2= T 28 16 1410 _ 1
16 4

B) O apBuéc p eivar pila ¢ e&icmwong (3) av kol uévo av v emaindevel, dniadn av Kot
povo

av oyveL:
ap*+Bp +7=0 (5)

i) Eoto 611 p = 0, 101E:

B)Sa 0P+B-0+y=0=7=0
atomo, apov ay # 0. Apa p # 0.
ii) O apBpog % enoAnBever v e&icmon (4) av kot povo av:

2 #0
"r(%) +B%+ azocﬂ’éﬂ%+ 0=0>y+Bp+op’=0<rop’+Bp+y=0

oL 1Y VEL AOY® NG 160TNTAS (5).
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49. Oépa 12683 ApyEtumo
H 6efapevr) Tou mMapakdTw oxnUatog exel oxnua opboywviou mapalinienuedou pe Baon
TETPAYWVO KoL P OC (OO E TO Eva TETOPTO TOU WHKOUC TNC.
a) Av n Se€apevn) £xeL Oyko 16m3, va Ppeite Ti¢ SLacTAoELS TNG.

(Movdabdec 8)

B) Aoyw éEAAeupng xwpou n Oefapev) avokataoKeudlstal pe Bdon opBoywvio
rtapoAAnAdypappo kot Uoc 2 pétpa. Av to MAQTOC TNG véacg Sefapevhg slval katd 2m
HULKPOTEPO QIO TO HAKOG TNG UTIOAOYIOTE TIG SLAGTACELG TNG BAONG TIPOKELEVOU O OYKOG va
TIAPOLPELVEL 16m?3.

(Movabdec 9)

v) Av n véa S€apevn mepitéxel 10m?3 netpédaio va Bpeite To UPog Tng oTtdBung Tou meTpeAaiou

Héoa atn defapevn.

(Movadec 8)

“Yipog

MAkoC
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AYZH
a)lvwplfoupe OTL 0 OYKOG TNG Oe€apevrc LooUTAL ME TO YWOUEVO TWV TPLWV
Sdlaotaoswv tnG. Emeldn n de€apevn £xeL Baon TeTpAywvn BETOUPE X TO UAKOG KAL TO

TAATOG TNG omote To LY og Tn¢ Ba ival E. Apa 0 0ykog tne de€apevng V Ba eival:

v x x3
= XxX"X-"—=—
4 4
Adou n Sefapevn €xeL oyko V = 16m3 Ba éxoupe:
V=16
x3
— =16 &
4
x> =64
X =V64 &
x =443
X = 4m.

Omnote n de€apevn EXEL LAKOG Kal TTAATOC oa pe 4m kot Uog oo pe 1 m.

B)Eotw x, (x > 0) o urkog tng de€opevng. Tote To MAAGTOG TNG Ba glvat x-2 Kot 0 OYKOG
¢ de€apevic Ba wovtat pe  V = 2x(x — 2).

OmOTE EXOUE :
V=16 &
2x(x—2) =16 &
x(x—2)=28
x!-2x=8¢&

x2-2x—8=0
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Exouped = %2 —4-a-y=(-2)2—-4-1-(-8)=4+32=36>0.

Tote:
_ —BiVA
12 = 7o,
_ 2436
Y12 = 73
2+6
X12 = 5~
2-6
_) 2
X12 = 12165

{—2 amopplnteTal, ylatt mpemeL x > 0
X109 = .
L2 4, Sex

Apa to pnkog tng defapevng eivat 4 m kat to TAATog 2m.

v) AdoU n véa Se€apevn mepitéxel 10m? netpédaio kat n Bdon g £xeL, Urkog 4m kat
TAQTOC 2 M, av X ival To U og Tou uypou peoa oth de€apevr) 0 OYKog Tou uypol Ba
elvat:

Vaerp. = 10 &

4:-2-x=10=

8- x=10 =
_lo_
=3
5
X =-1.

4

Apa to UYIog Tou vypoUL otn de€apevn e[vm;m.
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50. Oépa 12912 Apyétumo

a) Alvetal n Sutetpaywvn e€lowon: x* —7x* +12=0.
Na 6eiéete o6t n efiowon autn €xel TEooeplS OLAdOPETIKEG TMPAYUATIKEG Plleg, TIG

OTIOLEC KOl va TIPOOOLOPIoETE.
(Movabdecg 10)

B) TlevikeUoviag TO TOPASEYUA TOU TPONYOUHEVOU €epwthpatog, BOswpolue TN
dutetpdywvn e€iowon: x* + Bx° + ¥ =0 (1) pe napapétpous £,y € R. Na deifete otL:
Av f<0, >0 kou B°—4y>0, 161 n elowon (1) éxeL téooeplg SladopeTIKEG

TIPAYUOTIKEG pileC.
(Movabec 15)

AYZH

a) Oétoupe: x* =y, (y = 0) ondte n Soopévn e€lowan yivetal:
Y —Ty+12=0.
To tpuvupo v —7y+12 éxet a =1, 8 =-7.7 =12 kot Slakpivouoa
A=pB—day=(-7) -4-1-12=1>0.

Ot pilec NG €lowong lval:

% = 4 ek
-1

_—BHVA _ (7M1 _ 741
Y2 ==0 T T T 1 T = 3 Sexi]

~1

* Na y=4 éxoupe: x’ =4,6nadn x=2 1 x=-2.

e lNa y=3 éxouue: x* =3, SnAasdn x=43 n x=-/3
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B) @étoupe: x* =y, (y = 0) ondte n eficwon (1) yivetat:
V+By+y=0. (2)
H Stakpivovoa tng e€lowong (2) eival:
A= B> —4ay >0, and undBean.
Enopévwg n e§iowon (2) €xeL 600 plleg MPAYHATIKEG KoL AVIOEG TLG OTtoleg oupBoAi{oupE v,
KaL y, .

ATO TOUG TUTOUG YL TO ABPOLoUa KAl YIVOUEVO TwV pL{wv Bplokoupe:

B__B

e S=—"1= T =—f>0,apaolpiles y,, v, €xouv aBpolopa BeTKO.
a

e P=L = % =y >0, apaoLpileg y,, v, elvaL opodonpeg.

Eddoov oL pllec eival opdonpec kat €xouv abpotopa Betikod, Ba sivat kat oL SUo BeTikéc.

, X¥=ye , X =y, &
Omnote:

n
x=nix=—y = |x=\nir=—yn

TeAikd n e€lowan (1) €xeL T€ooeplg SLAPOPETIKEG TIPAYHLATIKESG PLlEG.
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51. Oépa 13320 Apyétumo

Oswpoupe TG eflowoelg ax? + fx +y = 0 (I) kaw yx? + Bx + a = 0 (I) 6mou a, B, y eivat
un undevikoi aképalot, e @ # y.
a) Na anobeifete O0TL oL mapanavw e{LOWCELS €xouv To dLo MARBog pLlwv.

(Movabec 8)
B) Av 0 apBuog p # 0 eivaw pia g (1) va deifete 6tL0 — givar pifa tng (1) .
P

(Movadec 9)
y) Na anobeifete, pe anaywyn os atomno, ot kapia and tig e§lowoelg (1), (II) dev unopet va
€XEL WC pila Tov aptBpd V2.

(Movadbec 8)

AYZH
a) Ag elvar 44, 4, ot Stakpivovoeg twv s§lowoewv (1) kat (II) avtictowa. Tote

Ay = B? = 4ay ka4, = B2 — 4ya. Qote A, = A,, nou onuaivel 6tL ot e€lowoelg (1) kat
(I1) i Ba €xouv SU0 SladopeTikég AVOELS N KABE piacav 4; = 4, > 0, f} kaw ot Vo Ba eivat
adVvatecoto Rav4; = 4, < 01 Ba €gouv anod pia Suthn pila n kabe pia, av4; = 4, = 0.

B) Adol o apBudg p eivat piZa tne (1) Ba toxOeL n oxéon ap” + Bp+y =0 (1).
. I, , . , .
Mo va etvat o — eival pia tng (1) mpenel kat apkel va LoyvEL
P

7/(%)2 +5%+ a= 0=>ﬁ%+§+a= 0 e y+ Bp+ ap? = 0mnou woxveLand v (1).
y) YroBétoupe 6L o aptOpdc V2 sivat pifa tne efiowonc (I). Téte Ba oxVEL

2a+y

B

a(\/i)2+ﬁ\/f+y=0=)2a +y + BV2=0. Qote V2 = — , adou eivar f # 0.

Apa 0 apBRAC V2 eivat tnAiko akepaiwy, EMOMEVWE PNTOC, ATOTO.

Avdloya, armodelkvioupe OTL 0 aptOpdc V2 Sev sival pila oute tne eficwang (I1).
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52. O¢ua 14406 ApyEtumo

Aivovtal ot un pndevikol mpaypatikol aplBuol a, B, ue a # [ yla Toug onoioug LoXUEL:

a?+l
B2+1 B’

a) Na anodeifete ot oL aplBpol a kal B eival avtiotpodol.
(Movabeg 5)

, , . a2 ()’
B) Na uroAoyioste TNV TN tne napdotaonc K = (e
(Movadeg 7)

v) Av emutAéov ot pn undevikoi aplBpoi a kat B ekdppalouvv Ta PRKn TwV TAEUPWV

opBoywviov mapaAAnAoypdppou pe aBpolopa g, VO TOUG UTTOAOYIOETE.

(Movadec 8)

8) Na Bpeite Tov aplBuod mou npEneL va TPoaBEcste 6To a f aTo B, £T0L wWoTe To opBoywvio
TapaAANAOYPAUHO VA YIVEL TETPAYWVO.

(Movadecg 5)

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




G AP NOL 3.3. EELoWoELG 2°° Babpov

AYZH

a) H 6o6eioa ootnta tooduvapa ypadetal:

a?+1 _ «

B2+1 B

S B(a?+1)=a:(B2+1) &

SaB+p=apltas
SaB+B-apl-a=0<
S ap(a-B)-(a-B)=0=

o (a-B)Hap-1)=0s

Sapf-1=0<apf=1.

Apa oL aplBuot a, B eivar avtiotpodol.

B) H mapdotaon ypadetal:

8
B a22_(83) B aZZ.B?A- _ aZZ.BZ‘} _ (122 ] BZ4- _

T a2(af)25 T a~2-025-B25 ~ 23-B25 ~ 23 P25

1
FTw

1.

«

y) l'vwpilovpe nwca + = EKCLL a-B=1pea,B > 0.20pupwva pe toug TUNouG Vieta:
s=a+Bkatp=a- B, x*—sx+p=0

T(POKUTITEL OTL oL aplBpoi a, B eival pileg tng deutepofabuiag e€iowong

x2—§x+1:0©2x2—5x+2:0.
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H Slakpivouoa tou tpuwvipou givar: A = (—5)? — 16 = 9 kat ou pilec:

_ 543 o 1
xljz—Tﬁxl—znxz—;.

Apa oL Intolpevol aplBpol sival a=2 kat = % f avtiotpoda.

6) Ané 1o mponyoUpevo epwTnua Bewpolpe a=2 kaL = 7 lNa va elval To oxnuo TETPaywvo
TPETEL TAL LAKN TWV MAEUPpWV ToU opBoywviou mapalinioypdppou va yivouv ica. Eotw w o

apLBpLOG Ttou Ba MPooBECOUE OTOV HUIKPOTEPO TIOU £ival 0 B yla va yivel ioo pE To a, TOTE !

a=B+m@2=%+w@m:§.

Apa nipgnel va ipooteOei oto B o aplBpdg %
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53. O¢ua 14490

‘Eotw Q 1o cUVOAO TTOU £XEL WC OTOLXELA TOUC aplBpouc mou sival oL evbeifeig evoc Laplou.
a) Na ypayete pe avaypadr to cuvolro Q.

(Movadec 5)
B) Aivetain e€iowon x> —2x+A—=2=0, psA€R.
Na Bpelte:

i. To oUvVOAO A TTOU TIEPLEXEL WG OTOLXELX TIG TLMEG TOU A € (), av erutAéov yvwplleTe OTL
n e€lowaon Oev EXEL MPAYUATIKEG PLLEC.
(Movabec 10)
ii. Tnv mpoaypatikn Tl tou A, av n e€lowon xeL pilec avtiotpodseg.

(Movadec 6)
y) M'a tnv T tou A mou Bprikate oto epwtnpa B ii va umtoAoyioete Tig pileg tng e€lowong.

(Movabdec 4)
AYZH

a) O evdel€elc evoc Laplou elvol oL AKEPOALEC TIHEC aro to 1 we to 6.

Apa Q = {1,2,3,4,5,6}.
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B) i. Heglowon x2 —2x+ A — 2 = 0 wc SeutepoPdBpLa Sev éXeL TPy HATIKEC pileg dTav
A<O.
Ernopévwe,
A=(-2)"-4-1-A=2)=4—-4-2+8=12—-4"-
Apa 12—-4-A<0e 41>3.
Anhadn A € (3, 4+0), eruthéov A € (, dnhadn A € {1,2,3,4,5,6}.
MpokumtetA=4 11 51 6.
Apa to {ntovpevo cuvolo A = {4,5,6}.
ii. Eotw x; KaLx, ot pileg NG eflowong pe x; * x, = 1.

ZUpdwva PE Toug TUToug Vieta xq - Xy = £ =A-2.

Apail—2=1o1=3.
y) NMa A = 3 n e€iowon yivetaux? —2x+1 =0 (x — 1)? = 0 & x = 1 6uthA pita.

Apa n pia tng e€lowong eival n x=1 SuAn.
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54. O¢ua 14543 Apyétumo

KAOg mepITToOq akepalog aplOpdg a ypagsetal om popen a=2k+1, k axépoiog.
a) Na ypayete Toug aptbpoug 3,5,7 we dlagpopd TeTpaywvwy SUo akepaiwy.

(Movabeg 6)
B) i) Na amodeiete OTL 1) SLa@opd TwV TETPAYWVWY dU0 dLadoxIKwV akepaiwy oouTal mavta pHe
£vav TEPITTO AKEPALO.

(Movabdeg 6)
i) Na ypaete tov aptbuod 2021 we Stagopd SUO0 TETPAYWVWY AKEPAIWY apLOpwV.

(Movadeg 6)
y) 10 oxnua ta teTpanisupa ABIA kat THPK sivat tetpaywva pe (TH)=(TK)=v kat (BK)=(AH)=1. Av
yvwpi{OUUE OTL TO YPAUMOOTKIAOUEVO eUPadOv elval loo pe To epBadov evOg TETPAYWVOU TTAEUPAS
45, va Bpebel n T tou BeTiKoU akepaiou v.

(Movadeg 7)

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




G AP NOL 3.3. EELoWoELS 2°° BxOpov

AYZH

a) EXOUHE Sladoxikd: 3=4—1=2"- 17, 5=3"— 2 Kal OKEMTOUEVOL OTL
7=M*-N>=IM-N| M+N]|, éva ywopevo akepaiwv rou divel 7 givat ot 1, 7.

Av M>N toTe M-N=1, M+N=7 Kal AUvovTdg TO OUCTNIC XOULLE LLE AVTIKATAOTAON:
M=N+1kat N+1+N =7, dapa 2N = 6, dnhadn N =3 kat M=4 .

onote 7=(4°- (37,

B) i) Eotw ot dladoykoi aképatot  k,k+1,kcZ.

H 8la@opd TwVv TETPAyWVWY toug sivat  (k+1 ]2— K=k*+2k+1—k’=2k+1,keZ.
O omnoiog sival epITTOC aptBuoC.

ii) Exoupe 011 2021=2-1010+1.

A6 TV artodel€n aTo TTPONYOUUEVO EPWTNLA EXOULLE:
2021=/1010+17-(1010/°=1011*-1010".

Y) H YPAULOOKLAOUEVT) TIEPLOXT EXEL EUBABOV OGO N SLAPOPA TWV EURABWY TWV TETPAYWVWY
ABI'A kat 'HPK.

To tetpaywvo ABIA €xel meupd v+1, evw to THPK €xel mieupa v.

loxVet (v+1)—v’=45, ondte 2v+1=45o2v=44cyv =22,
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55. Oéua 14651 ApyEtumo
OL mAeUpES x,,x, EvOG opBoywviouv napaAAnAoypdppou elval ot pileg tng e§lowong:
|
x’ —4(/1+E)x+16 =0 omov A>0.

a) Na Bpeite:
i. tnv nepipetpo 11 tou opBoywviou cuvaptrioeL tou A.
(Movddec 6)
ii. to eppfadov E tou opBoywviou.
(Movadec 6)
B) Na anodeifete ot [1>16, yia kabe A >0 .
(Movabeg 7)
y) Na mowa tipn tou A n mepipetpog I1 tou opBoywviou yivetal ehdylotn, SnAadn ion pe
16; TL popeite va Tieite TOTE yLa To 0pBoywvLo;

(Movadédec 6)

AYZH

a) Ao touc TUTIoUC yia To dBpotopa Kot Ywopevo twv plwv eflowonc 2°° BaBpol éxoupe :

—4(A+l) 1
S=x+x, :——:——7;“:4(ﬁ+—) Kat
o 1 A

p:xl.xzzlzﬁzm
a 1

Adolv P=x,-x,=16>0 kat S=x,+x, :4(A+%)>0 ya kaBe A >0, ot pileg x,,x, eivar

BETIKEG KaL Apa UITOpOUV va artoTteAOUV TTAEUPEG opBoywviou.
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i. H mepipetpoc tou opBoywviou sivat:

IT=2x+2x, :2(x1+x2):2-4(ﬂ,+%):8(1+%)

ii. To eppadov eivat: E=x,-x, =16

B) Exoupe tooduvapa:

y) looduvapa Bplokoupe:

II>16

8[A+l]216<:>
A

1
A+—22&

A

/1+i—220<:>
A
2
A —2/1+12
A

(-1
A

0=

>0, mou woxveL yla kaBe A >0.

A=1

Ma A=1 n nepipetpog eivar 16 (dnAadn 2(x, +x,)=16 kat teAkd x,+x, =8) kat T

euPadov elval 16 (dnAadn x,-x, =16), onote x, =x, =4. Enopévwg to opBoywvio eival

TETPAYWVO.
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56. O¢ua 14759 ApyEtumo

Aivetaw n ouvdptnon f(x) = 3x2 + 6ax + 68, a,B € R.
a) Na 8eitete otu f(a) + f(B) = B? — 36.

(Movabec 8)
B) Na Bpeite tic Tipég twv @, f € Ry tig omoieg woyvet f(a) + f(B) = % — 36.

(Movadec 6 )
VVAva =2 kaLfi = —6

i.  NaAvoete tnv e€iowon f(x) = 6x.

(Movabeg 6)
ii.  AvXxq, X, oL pileg NG €§lowong Tou EPWTAKATOG vi), va SeifeTe OTL LOYVEL:
1 + 1 1
X; Xo 6°
(Movabec 5)
AYZH
o) Exoupse:

fl@+f(B)za®-36e
3a? + 6a’?+ 6+ 3B%+6af + 68 =p? —-36 =
9a’? +2B*+6af +12+36 =20
9a?+p?+6aB)+ (B2 +128+36) =0 =

Ba+p)*+(B+6)2=0,
TIOU LoXUEL oav ABpoLopa TETPAYWVWV.
B) BaogL TOU EPWTAHATOG O), EXOULE:

fl@)+f(B)=p?—-36= Ba+p)>+ (B +6)>=0yakdbe a,p € R.

H woétnta oxVvet av kat povovav : 3a+ f =0kat S+ 6 = 0.

Apa ff = —6 koL a = 2.
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y)Maa =2k ff = —6
i.  Abvoupe v e€lowon:
fx)=bxe 3x2+12x—-36=6x = 3x?+12x—-36—6x =0
3x24+6x—36=0x2+2x—12=0.
H Swakpivouoa tou tpuwvlpou x? + 2x — 12 eivat: A =4+48=52=4-13
Kol oL pilec:

-2+ 213
—2 (=1

x;=—=1++v13 katx, = =1 —+v13.

X12 =

i. loxveLot:
1 1 x+x, -2 1
X, Xy XiX, —127 6
adoU x; + X, = —2 KaLxy - X, = —12.
EvaAloKTIKA:

1 1 1 1

—+—= + =

X1 X —1+4+13 -1-+13

-1-V13-1+V13
(=1 -+13) (-1 +,/13)
-2 -2 1

1—-13 —12 6
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